
iranvarzeshii

  قهرمان کافا   قهرمان کافا 

هم نشدیمهم نشدیم

تورنمنت بی خاصیتتورنمنت بی خاصیت
بدون جام تمام شدبدون جام تمام شد  

با این وضعیت نگران تیم ملی هستیم
صبح روز مسابقه است، فینال کافا. پس از پشت سر گذاشتن کوهی 
 از بحران به این روز رسیده ایم: فینال مقابل ازبکستان میزبان. 
3 دیدار مرحله گروهی را در تاجیکستان برگزار کرده ایم و 
به عنوان سرگروه به فینال رسیده ایم. 2 برد و یک مساوی 
داشته ایم؛ اما پس از هر بازی، خروار خروار انتقاد شد. 
تیغ انتقادها آنقدر تیز است که سرمربی تیم ملی را وادار به 

می کند.  واکنش 
سرمربی تیم ملی چند بار می گوید مخالف حضور تیم ملی در 
کافا بودم و کاش به این تورنمنت نمی آمدیم. همین انتقادها، 
فدراسیون نشینان را ناراحت می کند. آنها توقع نداشتند 
سرمربی تیم ملی هم این تورنمنت را بی کیفیت بداند. تیم 

ملی وارد تاشکند شد.
 به زور به فینال رسیدیم. اما اوضاع و احوال، چندان به فینال 
نمی خورد. چند کانال تلگرامی با عکسی از سرمربی و رئیس 
فدراسیون، می نویسند: احتمال دارد سرمربی تیم ملی پیش 
از جام جهانی برکنار شود؛ درست مثل 3 سال قبل. خبرها 
قطعاً به درون اردو هم رسیده. اینکه این کانال های تلگرامی 
از جایی خط گرفته اند یا نه، موضوعی است که آینده به آن 

پاسخ خواهد داد. 
در همان دقیقه اول بازی، اخراجی می دهیم تا مشخص شود 
حال تیم خوب نیست. بازی ادامه پیدا می کند. VAR در چند 
مورد اشتباهات داور بازی را تصحیح می کند که همگی درست 
بود ولی به ضرر ایران... و متأسفانه هر بار با اعتراض تند 

بازیکنان ما همراه شد. 
انگار بازیکنان حرفه ای ما فراموش کرده اند که تصمیم های 
کمک داور ویدیویی برگشت پذیر نیست... و باز هم مشخص 

می شود حال روحی تیم خوب نیست.
 جامی که برای مردم ما ارزش نداشت، از دست رفت. ناراحتی 
ما برای جام نیست. با این وضعیت، نگران تیم ملی هستیم.

خبر سرمقاله

سوژه

بیانیه کمیته ملی المپیک در حمایت از بیانات 
مقام معظم رهبری

مریدانه اطاعت می کنیم
کمیته ملی المپیک ضمن ابراز قدردانی از سخنان 
دلسوزانه و تأثیرگذار مقام معظم رهبری در دیدار با 
رئیس جمهور محترم وکابینه دولت، طی بیانیه ای بر 
حمایت و پایبندی بر بیانات ارزشمند و دلسوزانه رهبر 

انقاب اسامی تأکید کرد.
در بخشی از این بیانیه آمده است: »رهبر فرزانه 
ایران اسامی حضرت آیت الله خامنه ای در دیدار با 
رئیس جمهور محترم و مسئولان فعال در مجموعه دولت 
و نهادهایی که در آزمون جنگ ناجوانمردانه 12روزه با 
ملت شریف ایران همراهی و فداکاری کرده، تشکر و 
قدردانی نمودند و با حمایت کامل از رئیس جمهور 
محترم و کابینه دولت با اشاره به سخنان دکتر 
پزشکیان، صحبت های رئیس جمهور عزیز را روایت 
قدرت، امید و توانایی دانستند و انگیزه، همت و روحیه 
قوی را زمینه ساز تحقق خواسته ها و اهداف برشمردند. 
در این راستا کمیته ملی المپیک جمهوری اسامی ایران 
به عنوان یک نهاد عمومی مستقل و غیردولتی، مریدانه 
اطاعت خود را از سخنان حکیمانه ایشان در دستور کار 
خود قرار داده و یادآور می شود: »مجموعه کمیته ملی 
المپیک در پیروی از فرامین رهبری بزرگوار و به منظور 
حمایت بیش از پیش از دولت خدمتگزار، همسو و 
در قالب یک سیاست واحد در کنار دولت محترم و 
وزارت ورزش و جوانان به عنوان رکن حاکمیتی دستگاه 
تخصصی ورزش کشور ایستاده است تا با همراهی و 
انسجام ملی شاهد اهتزاز مکرر پرچم خوشرنگ نظام 
اسامی مان و نمایش صحنه های اخاقی ورزشی در 
میادین بین المللی ورزش توسط ورزشکاران و قهرمانان 
وطن باشیم. همچنین کمیته ملی المپیک سخنان 
مقام معظم رهبری در خصوص پرهیز از اسراف و رعایت 
الزامات مربوط به سفرهای غیرضروری را در اعزام های 
برون مرزی با گوش جان شنیده و در دستور کار قرار 

خواهد داد.«

نابودی زیرساخت های ورزشی در غزه
 بمباران باشگاه فوتبال و استادیوم ها

شبکه الجزیره گزارش داد که ارتش اسرائیل ساختمان و 
استادیوم باشگاه فوتبال الجزیره در غزه را بمباران کرده 

و این مجموعه به طور کامل تخریب شده است.
 براساس اعام فدراسیون فوتبال فلسطین، تمامی

 1۰ استادیوم فوتبال در غزه توسط نیروهای اسرائیلی 
نابود شده اند. روز گذشته نیز ورزشگاه یرموک در غزه 

هدف حمله قرار گرفت.
سایت »مقاطعه« در این خصوص نوشت که اسرائیل 
به نابودی  اقدام  در مقابل دیدگان یوفا و فیفا 
زیرساخت های ورزشی غزه و کشتار ورزشکاران می کند. 
این اتفاقات نشان دهنده وضعیت بحرانی ورزش و 
امکانات ورزشی در این منطقه است و توجه جامعه 
جهانی را به چالش های ورزشی و انسانی در غزه جلب 

می کند.

پرداخت بیش از هزار میلیارد تومان به فدراسیون ها
قول ۵۰۰ میلیاردی وزارت نفت برای ورزش

سیدمناف هاشمی، معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت 
ورزش و جوانان، اعام کرد تا تاریخ 1۷ شهریورماه 1۴۰۴ در 
مجموع هزار و 33 میلیارد تومان به فدراسیون های ورزشی 
پرداخت شده که معادل ۶3 درصد بودجه عمومی وزارت 
ورزش است. او با اشاره به تخصیص اعتبارات نفتی گفت: »تا 
امروز 3۰۰ میلیارد تومان از محل اعتبارات نفت سال 1۴۰3 به 
فدراسیون ها پرداخت کرده ایم و مذاکرات اولیه برای دریافت 
۵۰۰ میلیارد تومان از محل اعتبارات نفت در سال 1۴۰۴ با وزارت 
نفت انجام شده است.«  معاون وزیر ورزش در بخش دیگری 
از سخنانش به حمایت از فوتبال اشاره کرد و گفت: »تا کنون 
۵۰ میلیارد تومان برای سیستم VAR و 2۰ میلیارد تومان برای 
تیم امید پرداخت شده است. پس از دریافت گزارش مصرف 
منابع از فدراسیون فوتبال، پرداخت ۵۰ میلیارد تومان دیگر 
برای VAR و 2۰ میلیارد تومان دیگر برای تیم امید در دستور 

کار قرار دارد.«

در فینال رقابت های کافا، تیم ملی ایران 
در تکرار فینال سال 2۰23 به مصاف 
ازبکستان میزبان رفت و در همان ابتدای 
بازی غافلگیر شد؛ جایی که داور مسابقه 
پس از بازبینی صحنه، آریا یوسفی را به 
دلیل خطای خشن در دقیقه۵ مسابقه 

کرد. اخراج 
 با این تصمیم، تیم ایران شکل تدافعی 
به خود گرفت و در نیمه اول، ازبکستان 
موفق شد، موقعیت های بیشتری روی 
دروازه ایران ایجاد کند که با عملکرد 
خوب پیام نیازمند، این موقعیت ها راه 

به جایی نبرد. دیگر اتفاق حساس این 
مسابقه در نیمه اول، مصدومیت شهریار 
مغانلو و حضور مهدی طارمی در زمین 

به جای این بازیکن بود.
در نیمه دوم، ایران با وجود 1۰نفره شدن 
عملکرد بهتری داشت و سعی داشت از 
ضدحمات و فرصت های شروع مجدد 

کند.  استفاده 
در دقایق پایانی بازی، داور خطای پنالتی 
دروازه بان ازبکستان روی حسین کنعانی 
را اعام کرد که این تصمیم نیز پس از 
بازبینی صحنه، تغییر پیدا کرد و پنالتی 

به سود ایران رد شد. 
این اما پایان کار VAR در بازی نبود و در 
دقیقه۹۰، کارت قرمز علیجانوف مدافع 
ازبکستان به دلیل خطا روی طارمی پس 
از بازبینی صحنه به کارت زرد تغییر پیدا 
کرد تا با سه تصمیم VAR به ضرر ایران، 

بازی به اوقات اضافه کشیده شود.
در نیمه اول وقت اضافه، ازبکستان 
فشار زیادی روی دروازه ایران ایجاد کرد 
و پس از برخورد ضربه اوستون اورونوف 
به تیرک دروازه، حرکت تکنیکی این 
بازیکن با خطای عارف آقاسی منجر 

به پنالتی برای این تیم شد اما الدور 
شومورودوف این ضربه را به آسمان 
کوبید تا بازی در پایان نیمه اول با نتیجه 

بدون گل به پایان برسد.
در وقت اضافه دوم، ازبکستان فشار 
خود را حفظ کرد و در دقیقه 12۰ با 
ضربه علیجانوف به گل نخست رسید 
تا ازبکستان با دومین پیروزی تاریخ 
خود مقابل ایران، به قهرمانی دومین 
دوره مسابقات کافا برسد. این سومین 
شکست امیر قلعه نویی روی نیمکت 

تیم ملی ایران بود.

تورنمنت بی خاصیت، بدون جام تمام شد
 قهرمان کافا هم نشدیم 

حمید درخشان با اشاره به نتایج 
تیم ملی فوتبال ایران در تورنمنت 
کافا اظهار داشت که هدف اصلی 
حضور در این رویداد، انجام بازی های 
تدارکاتی برای شناخت بهتر نقاط 
ضعف و ایرادهای تیم است. او گفت: 
»اصل حضور ما در این تورنمنت برای 
انجام چند بازی است تا کادر فنی 
به معایب تیم و ایرادهای آن اشراف 
پیدا کند. انتظار داشتیم با تیم های 
بهتر و باکیفیت تر بازی کنیم اما وقتی 
نمی شود، چاره ای نیست و باید با 

همین شرایط ساخت.«

درخشان درباره گل های دریافتی تیم 
ملی در 1۰ بازی اخیر، که به 11 گل 
رسیده است، افزود: »بدون شک کادر 
فنی تیم ملی به این موضوع اشراف 
دارد و روی آن کار می کند. ما ایرادهایی 
داریم که در بازی تیم ملی مشهود 
است و باید این نواقص برطرف شود. 
ماهیت بازی های تدارکاتی این است که 
تیم در شرایط مختلف قرار گیرد تا کادر 
فنی شناخت بهتری از این شرایط پیدا 
کند و نتیجه چندان مهم نیست. وقتی 
ما متوجه این تعداد گل می شویم، 
حتماً کادر فنی هم به آن توجه دارد و به 

نظر می رسد باید تغییری در سیستم و 
شیوه بازی تیم اعمال شود.«

وی یادآور شد: »اینجا بحث بازی های 
تدارکاتی است تا در فرصت به وجود 
آمده، تیم روند بهتری را طی کند، اما 
نگرانی اصلی ما در جام جهانی است، 
چرا که هم تیم ها کیفیت به مراتب 
بالاتری دارند و هم فرصتی برای جبران 
اشتباه وجود ندارد. در جام جهانی شما 
با بهترین تیم های دنیا بازی می کنید و 
نمی توانید با شیوه فعلی پیش بروید و 
نیازمند برنامه ریزی و مدیریتی در سطح 

هستید.« جام 

درخشان در مورد وضعیت کلی فوتبال 
ایران اظهار داشت: »این موضوع 
به امروز و دیروز مربوط نیست و ما 
سال هاست زنگ خطر را شنیده ایم، 
اما مسئولان نسبت به آن بی تفاوت 
هستند. وقتی در جام جهانی شش 
گل دریافت می کنیم، وقتی در آسیا 
را  نتایج  آن  ما  باشگاهی  تیم های 
می گیرند و به جایی نمی رسند و وقتی 
در رده های پایه نتیجه قابل قبولی 
کسب نمی شود، یعنی حال فوتبال ما 
خوب نیست و این موضوعی نیست که 

بخواهیم آن را کتمان کنیم.«

درخشان: زنگ خطر برای فوتبال ما به صدا در آمده است

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

 اینفانتینو تماشاگر فینال جنجالی 
VAR با نقش پررنگ

*تعدادی از طرفداران ازبکستان از کشورهایی مثل افغانستان خود 
را به استادیوم رسانده بودند. جالب این بود یکی از افغانی های 

متولد مشهد نیز بین طرفداران حریف حضور داشت .
از  از کشورهای دنیا در حال حاضر  *در شرایطی که در بسیاری 
نیمکت های مسقف استفاده می شود، مسئولان کشور ازبکستان 
از نیمکت هایی برای مسابقات کافا استفاده کرده اند که سقف 

نداشت.
*مسئولان ورزشگاه المپیک تاشکند جایگاهی را برای خبرنگاران 
در نظر گرفته  بودند که در بدترین محل ممکن و پشت دروازه ها 
قرار داشت. در کمال ناباوری جایگاه هیچ پریز برقی نداشت و 
میزی که در مقابل اهالی رسانه نیز قرار گرفته کاماً خاک آلود بود 
تا خبرنگاران در بدترین وضعیت ممکن مشغول به کار باشند و 

لحظات سختی را در این فینال سپری کنند.
*مهران احمدی، مهدی تیکدری و محمد نادری که در بازی های 
قبل در ترکیب تیم ملی به میدان رفتند در فینال حضور نداشتند.
*بازیکنان تیم ملی پیش از شروع بازی بار دیگر در زمان اجرای 

سرود ملی، سام نظامی دادند.
*همان طور که گفته شده بود جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا تماشاگر 

ویژه بازی بود و دقایقی قبل از بازی در ورزشگاه حضور یافت.
*تعداد اندکی از ایرانی های مقیم تاشکند در ورزشگاه حضور داشتند 

و بازی را از نزدیک تماشا کردند.

در وهله اول باید نقدی به مصاحبه آقای 
نبی وارد کنیم که پیش از فینال کافا، درباره 
داوری صحبت می کند؛ این در حالی است 
که فدراسیون فوتبال ایران بارها از این 
گفته که باشگاه ها باید بیانیه نویسی علیه 
داوری و اعتراض را متوقف کنند اما خود 
فدراسیون فوتبال برای تورنمنتی مانند کافا 
به داوری اعتراض می کند و این خودش یک 
سرمشق برای باشگاه هاست که این مسائل 
ایرادی ندارد. ببینید در یک مسابقه تدارکاتی 
که اهمیت خاصی ندارد، بازیکنان ما تا چه 
اندازه به داوری اعتراض کردند. این به خاطر 
عدم برخورد قاطع با اعتراضات و عادت بد در 

لیگ ماست که باعث شده بازیکنان بدعادت 
شوند و به نظر نمی رسد که هیچ وقت این 
مسأله حل شود و ما بارها از اعتراض به داوری 
ضرر کرده ایم. تصمیمات داور تحت تأثیر 
کیفیت پایین این داور برای مسابقه، میزبانی 
ازبکستان و حضور رئیس فیفا در ورزشگاه 
قرار می گیرد اما تمام دخالت های VAR در 
این بازی صحیح بود. در صحنه اخراج آریا 
یوسفی، این بازیکن با استوک روی آشیل 
بازیکن حریف رفت و اخراج صحیح بود. 
در صحنه پنالتی که روی کنعانی زادگان اعام 
شد، بازیکن ایران پای خود را به دروازه بان 
حریف زد و دروازه بان حریف ضربه ای به 
مهاجم ایران وارد نکرد و از حالت طبیعی 
خارج نشد. در صحنه ای که اخراج بازیکن 
ازبکستان اصاح شد، یک بازیکن دیگر در 
مسیر حرکت قرار داشت و کارت زرد صحیح 
بود و پنالتی ازبکستان نیز در شرایط سالمی 
اعام شد و تصمیم داور در این صحنه نیز 

درست بود.

فدراسیون خودش علیه داوری بیانیه می نویسد
تمام تصمیمات VAR صحیح بود
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و ولادت امام جعفرصادق )ع(
مبارک باد



مدیریت ورزش2
سه شنبه   18 شهریور 1404  شماره 7922

اخبار

 رونمایی از حریفان فوتسال 
در بازی های بحرین

 قرعه کشی مرحله گروهی بازی های آسیایی 
فوتسال جوانان 2025 بحرین برگزار شد که بر 
این اساس، ایران به عنوان سرگروه در گروه B با 
تیم های تایلند، عربستان و قرقیزستان همگروه 

. شد
 در گروه A، بحرین، ازبکستان، افغانستان و 
چین قرار گرفتند و بحرین به عنوان میزبان 
مسابقات سرگروه شد. سومین دوره بازی های 
آسیایی جوانان بحرین 2025 از 2۹ مهرماه تا ۹ 

آبان برگزار می شود.
 این مسابقات در بخش آقایان با حضور 8 تیم 
)بحرین، ایران، تایلند، ازبکستان، افغانستان، 
عربستان، قزاقستان و چین( در دو گروه برگزار 
می شود. در بخش بانوان هم با حضور 5 تیم در 

یک گروه 5 تیمی انجام می شود.
 

شکست سنگین قهرمان آسیا 
مقابل حریف ایران

 در دیداری دوستانه و آمادگی برای مرحله 
پلی آف جام جهانی، تیم ملی قطر در ورزشگاه 
جاسم بن حمد مقابل میزبانش، تیم ملی 
روسیه به میدان رفت؛ تیمی که چهار سال 
است از حضور در مسابقات رسمی محروم 
است و تنها در بازی های دوستانه فعالیت 
می کند. این دیدار با یک شروع برق آسا برای 
روسیه همراه بود؛ آنها در دقیقه ۳۳ روی حرکت 
ترکیبی باتراکوف با گولووین به گل رسیدند و 
تنها دو دقیقه بعد، کیسالیک با ضربه سر گل 

دوم را رقم زد. 
نیمه نخست با گل سرگیف، از روی برگشت 
توپ، با اختلاف سه گله پایان یافت. با آغاز 
نیمه دوم، قطر امیدی اندک پیدا کرد؛ عفیف 
با پاس به المنایی، ترتیب گل زیبایی را داد که 
از نقطه پنالتی وارد تور شد. اما این گل سرآغاز 
گلزنی های روسیه بود؛ میرانچوک با پاس 
سرگیف در دقیقه ۶۹، گل چهارم را زد و نتیجه 

را تثبیت کرد. 
حتی تلاش های بعدی برای گلزنی توسط 
روسیه، به درستی به دلیل آفساید مردود اعلام 
شد. در نهایت، روس ها موفق به ثبت پیروزی 
پرگل ۴-۱ مقابل قهرمان آسیا شدند؛ پیروزی ای 
که نمایانگر برتری تاکتیکی و آمادگی بالای آنها 
در رقابت های دوستانه بود. این تیم یکی از 

حریفان تدارکاتی تیم ملی ایران خواهد بود.
 

 اسطوره های فوتبال ایران
 تماشاگر بازی تیم امید

 سومین و حساس ترین بازی مرحله انتخابی 
زیر 2۳ سال آسیا برای شاگردان امید روانخواه 
فردا شب در ورزشگاه آل نهیان ابوظبی برگزار 

 . د می شو
جایی که ایران پس از دو برد پیاپی مقابل 
هنگ کنگ و گوام )تفاضل ۱0+( برای تصاحب 
صدر جدول باید میزبان آماده اش، امارات 
صدرنشین )تفاضل ۱5+( را شکست بدهد. با 
توجه به فرمت رقابت ها )۴۴ تیم در ۱۱ گروه؛ 
صعود ۱۱ صدرنشین به همراه ۴ تیم برتر دوم و 
عربستان میزبان(، پیروزی یعنی صعود بی حرف  
و حدیث و هر نتیجه دیگری، ایران را چشم انتظار 
جدول تیم های دوم نگه می دارد. فضای بازی اما 

ویژه تر از همیشه خواهد بود. 
حشمت مهاجرانی، پیشکسوت نامدار فوتبال 
ایران، عبدالعلی چنگیز، مهدی مهدوی کیا، 
هادی شکوری و امیرحسین فتحی، مدیرعامل 
اسبق استقلال قرار است به استادیوم بروند 
و از جایگاه ویژه مسابقه را از نزدیک تماشا 
خواهند کرد تا حضور چهره های شناخته شده 
فوتبال ایران در کنار ایرانیان مقیم امارات، 
پشتوانه روحی مهمی برای تیم جوان روانخواه 

. شد با
 

 اطلاعیه کمیته وضعیت
 برای کارگزاری بازیکنان زیر ۱۸ سال

 کمیته وضعیت درباره مجوز فعالیت کارگزاران 
برای بازیکنان کمتر از سن ۱8 سال اطلاعیه ای 

کرد. صادر 
 از آنجا که یکی از دغدغه های بزرگ والدین، 
انتخاب و اعتماد به کارگزارانی است که به نوعی 
بر آینده حرفه ای فرزندانشان در عرصه تأثیرگذار 
خواهند بود، کمیته وضعیت بازیکنان وظیفه 
خود میداند نسبت به شفافیت قوانین این 

حوزه اقدام نماید. 
طبق مقررات ابلاغی از سوی فیفا، تنها کارگزارانی 
اجازه فعالیت برای بازیکنان زیر ۱8 سال را دارند 
که قبلاً مجوز این فعالیت را از فیفا دریافت 
کرده باشند. در همین راستا کمیته وضعیت 
بازیکنان فدراسیون فوتبال لیست کارگزاران 
مجاز فدارسیون را به همراه وضعیت مجوز 
فعالیت زیر ۱8 سال به صورت آنلاین در اختیار 
متقاضیان قرار داده است. لیست کارگزاران مجاز 
در سایت فدراسیون فوتبال و انتخاب لیست 
کارگزاران مجاز در دسترس است. همچنین 
ارتباط مستقیم با کمیته وضعیت بازیکنان از 
طریق ایمیل psc@the-ffiri. com ممکن 

خواهد بود. 
لازم به یادآوری است که هنگام ثبت قرارداد 
با کارگزار، ارائه رضایتنامه کتبی ولی قانونی 

بازیکن، الزامی خواهد بود.

واقعاً برای 
فوتبال ملی 
ایران با این 

سابقه و اسم 
و رسم زشت 

نیست که 
هدفش، 

ایجاد جنگ 
روانی و 

فشار روی 
داوران برای 
قهرمانی در 

کافا باشد؟

تورنمنت کافا با تمام حواشی و 
نقاط منفی اش به پایان رسید 
و حالا فدراسیون فوتبال ایران، 
باید تمام توان خود را معطوف به 
اردوهای بعدی و حضور قدرتمند 
ایران در مسابقات جام جهانی 
202۶ کند . فراموش نکنیم که 
در دو وقفه بازی های ملی پیش 
رو در ماه های مهر و آبان، ایران 
فرصت برگزاری چهار مسابقه 
تدارکاتی را دارد و تاکنون، تنها 
دیدار با روسیه قطعی شده است؛ 
هرچند که مسئولان فدراسیون 
ادعا می کنند که ایران در ماه 
آبان، در یک تورنمنت چهارجانبه 
به میزبانی کشور ساحل عاج 
شرکت خواهد کرد. حضور در 
کافا، به هیچ عنوان اقدام مناسب 
و مثبتی نبود و نه تنها برای تیم 
ملی، بلکه برای بازیکنان جوان تر 
نیز  برتری  لیگ  و کم تجربه تر 
دستاورد ویژه ای نداشت و به جز 
فشار رسانه ای حاصل از تساوی 
مقابل تاجیکستان و باز شدن 
دروازه مقابل افغانستان، نمی شد 
دستاورد دیگری را در این تورنمنت 
به خاطر آورد؛ با این حال یک 
این رقابت ها  مسأله مهم در 
گریبانگیر فوتبال ملی ایران شد 
و آن هم چیزی جز پایین آوردن 

شأن تیم ملی فوتبال ایران نبود!
از کیفیت پخش تلویزیونی گرفته 
یک سایت  پررنگ  تا حضور 
مشهور شرط  بندی در برگزاری 
مسابقات و میزبانی ضعیف، همه 
چیز کافا به ویژه در تاجیکستان در 
پایین ترین سطح خود قرار داشت 
و ایران به عنوان تیم حاضر در 
چهار دوره متوالی جام جهانی، 
چوب حضور در یک تورنمنت 
نه چندان معتبر را خورد. در بین 
تمام مشکلات کافا، مشکلات 
پایین بودن سطح داوری مسابقات 
نیز خودنمایی می کرد و کادرفنی و 
بازیکنان تیم ملی، به شکلی ویژه 
به شرایط داوری در این مسابقات 
اعتراض کردند. امیر قلعه نویی 
در نشست خبری پس از بازی 
با تاجیکستان و پیش از بازی با 
را  ازبکستان، داوران مسابقات 
نشانه گرفت و بازیکنانی چون پیام 
نیازمند و امیرحسین حسین زاده 
در صحبت های خود با هماهنگی 
بخش رسانه ای فدراسیون فوتبال 
ایران، از یکطرفه بودن داوری در 

این رقابت ها صحبت کردند.
فشار روی کشور میزبان و داوران 
برای ایجاد جنگ روانی، به خودی 
خود اتفاق بدی نیست و در دوره 
کارلوس کی روش نیز بارها در 
مسابقات حساس شاهد این 
مسأله بودیم اما بیایید کمی به 
ماهیت موضوع فکر کنیم؛ واقعاً 
برای فوتبال ملی ایران با این 
سابقه و اسم و رسم زشت نیست 
که هدفش، ایجاد جنگ روانی و 
فشار روی داوران برای قهرمانی در 

لطفاً جایگاه تیم ملی را حفظ کنید

جنگ روانی، حتی برای کافا!
گزارش یک

نقض آشکار اساسنامه فدراسیون فوتبال
کمیته جوانان بی اطلاع از انتخاب سرمربی 

نبرد غیرت در خلیج فارس
امیدهابه دنبال فتح امارات

در ابتدای هفته ارمغان احمدی سرمربی باتجربه تیم های 
پایه سپاهان به عنوان سرمربی تیم ملی نوجوانان 
ایران انتخاب شد؛ سوای اینکه این انتخاب تا چه 
اندازه درست بوده یا نه، به این موضوع پرداختیم که 
استراتژی فدراسیون فوتبال ایران برای تیم های پایه 
همچنان نامشخص است و معلوم نیست که به چه 
شکل و فرمولی، نام ارمغان احمدی به عنوان سرمربی 
تیم ملی نوجوانان ایران معرفی شده است. حال با 
مصاحبه تازه میرشاد ماجدی مسئول کمیته جوانان و 
رئیس هیأت فوتبال تهران، ماجرای انتخاب سرمربی تیم 
ملی نوجوانان ابعاد تازه ای پیدا کرده است. ماجدی که 
طبق قوانین فدراسیون وظیفه انتصاب مربیان و نظارت 
بر روی کار تیم های پایه در فدراسیون فوتبال را برعهده 
دارد، در این خصوص گفت: »طبق ماده ۴۶ اساسنامه 
هر انتخابی در کادرفنی تیم های پایه باید با نظر و اطلاع 

رئیس کمیته باشد؛ اما من در جریان انتخاب سرمربی 
تیم نوجوانان نبودم.«

پس از بی اطلاعی کمیته جوانان از شرایط اردویی تیم 
ملی نوجوانان در دوران عباس چمنیان که در نهایت 
منجر به نتایج ضعیف تیم ملی نوجوانان ایران در 
رقابت های آسیایی و عدم راهیابی به جام جهانی شد، 
حالا این تصمیم و نقض آشکار قوانین فدراسیون فوتبال، 
بیش از هر زمانی نشان دهنده معیوب بودن ساختار 
فدراسیون فوتبال و کمیته هایی است که دیگر نقش 
مهمی در تصمیمات فدراسیون فوتبال ندارند. بر اساس 
ماده ۴۶ اساس نامه، کمیته جوانان باید نقشی محوری 
در انتخاب مربیان تیم های ملی پایه ایفا کند، اما شواهد 
نشان می دهد که در عمل این جایگاه چندان مورد توجه 
قرار نگرفته است. کنار گذاشتن رئیس کمیته جوانان 
از روند تصمیم سازی، این نگرانی را تقویت می کند که 
سازوکارهای قانونی، بیشتر جنبه صوری پیدا کرده و 
تصمیم ها عمدتاً در حلقه های محدود مدیریتی گرفته 

. د می شو
این رویکرد، اگرچه ممکن است با نیت سرعت بخشیدن 
به امور صورت گیرد، اما خطرهایی جدی برای فوتبال 
پایه به همراه دارد. تضعیف شأن کمیته ها، کاهش 
اعتماد بدنه کارشناسی و ایجاد فضای غیرشفاف ازجمله 

پیامدهای چنین روندی است.
فوتبال پایه، سرمایه راهبردی فوتبال ایران است و هر 
گونه بی توجهی به فرآیندهای کارشناسی می تواند بر 

کیفیت تیم های ملی در سال های آینده اثر بگذارد.

سومین و حساس ترین مسابقه تیم زیر2۳ سال کشورمان در 
مسابقات مقدماتی جام ملت های آسیا، امروز مقابل امارات 
میزبان برگزار می شود. نتایج ضعیف تیم زیر2۳ سال کشورمان 
در مسابقات آسیایی، باعث شده تا ایران با حضور در سید دوم 
رقابت ها طی دوره های اخیر، کار راحتی برای صعود به مرحله 
نهایی نداشته باشد و امارات با بهره گیری از امتیاز میزبانی، به 
عنوان یکی از تیم های آسیایی با سابقه حضور در رقابت های 
المپیک طی دو دهه اخیر، حریف اصلی شاگردان امید روانخواه 
باشد. در پایان مرحله مقدماتی جام ملت های زیر2۳ سال آسیا، 
۱2 تیم صدرنشین گروه ها به علاوه ۴ تیم برتر دوم گروه های 
دوازده گانه به مرحله اصلی صعود می کنند. با توجه به تفاضل ۱5+ 
امارات و ۱0+ ایران ناشی از برد عجیب و پرگل ۱۳ بر صفر امارات 
در نخستین مسابقه مقابل گوام، ایران برای صدرنشینی چاره ای 
جز پیروزی مقابل امارات میزبان ندارد. با این حال تفاضل گل 
نسبتاً خوب تیم ملی کشورمان احتمال صعود به مرحله اصلی 
مسابقات با تساوی به عنوان یکی از تیم های برتر دوم را هم 
تقویت می کند. در جدول فعلی تیم های دوم مرحله مقدماتی، 
ایران با ۶ امتیاز و تفاضل مثبت ۱0، پایین تر از چین در جایگاه 
دوم قرار دارد؛ چینی که در بازی سوم به مصاف استرالیا خواهد 
رفت و کار راحتی برای صدرنشینی در گروه خود ندارد. تیم های 
امید ایران و امارات تاکنون چهار بار در رقابت های مختلف به 
مصاف هم رفته اند که حاصل آن، 2 تساوی، یک برد برای ایران 
و یک برد برای امارات بوده و آخرین تقابل دو تیم، به پیروزی 
یک بر صفر امارات در مقدماتی المپیک ۱۹۹۶ برمی گردد. بهزاد 
داداش زاده در مقدماتی المپیک ۱۹۹2، آخرین گلزن امید ایران 
مقابل امارات محسوب می شود. از زمان برگزاری رقابت های 

جام ملت های زیر 2۳ سال آسیا، ایران در این مسابقات نتایج 
ضعیفی کسب کرده و در سال های 20۱8 و 202۴ حتی از صعود 
به مرحله اصلی نیز بازمانده است. مسابقات سال 202۶، حکم 
مقدماتی المپیک را ندارد اما طلسم شکنی در این مسابقات 
می تواند شروعی موفق برای امید روانخواه و تیمش باشد و ایران 
باید با شکست ناپذیری در این مسابقه در وهله اول، راهی جام 

ملت های آسیا شود. 
جالب اینکه بهترین عملکرد ایران در این رقابت ها، حذف 
در یک چهارم نهایی سال 20۱5 بوده است و پس از آن، ایران 
یا به مسابقات صعود نکرده و یا در مرحله گروهی از دور 
مسابقات کنار رفته است. اولین آزمون جدی امید روانخواه 
و شاگردانش مقابل امارات، نشان خواهد داد که تیم او توان 
شکستن طلسم و موفقیت در مسابقات آسیایی را دارد یا 
حسرت ما برای دیدن موفقیت های تیم امید، طولانی تر 

از قبل خواهد شد.

در آستانه دیدار نهایی رقابت های کافا 
2025، حاشیه های عجیبی پیرامون میزبانی 
ازبکستان از تیم ملی فوتبال ایران گزارش 

شده است. 
که  می دهد  خ  ر حالی  در  حواشی  این 
ازبکستان در سال های اخیر تجربه قابل 
ورزشی  رویدادهای  میزبانی  در  توجهی 

آورده است. به دست  بین المللی 

بر اساس گزارش های رسیده، ملی پوشان 
فوتبال ایران در نخستین روز حضور خود 
در تاشکند با شرایطی نامطلوب روبه رو 
شدند. تمرینات این تیم به دلیل نقص فنی 
در نورافکن های زمین تمرین، به صورت 
نیمه کاره و بدون استانداردهای لازم برگزار 
شد. این اتفاق به عنوان نخستین نشانه 
از میزبانی ضعیف ازبک ها تلقی می شود، 

موضوعی که با توجه به سابقه میزبانی های 
متعدد این کشور، غیرقابل توجیه به نظر 

می رسد.
اما این تنها مشکل نبود. ساعاتی پیش از آغاز 
مسابقه فینال، رخدادی عجیب تر به وقوع 
پیوست. خودروی اسکورت اتوبوس حامل 
تیم ملی ایران، به جای هدایت بازیکنان 
به سمت ورزشگاه المپیک تاشکند، مسیر 

اشتباهی را طی کرد و باعث سردرگمی کاروان 
ایران در خیابان های شهر شد. این مسأله 
موجب شد تا تیم ملی ایران با تأخیر به 
ورزشگاه برسد. در مقابل، تیم ملی فوتبال 
ازبکستان دقیقاً در زمان مقرر وارد ورزشگاه 

. شد
این اتفاقات پی درپی، این شائبه را تقویت 
می کند که نوعی کارشکنی عمدی در حال 

انجام است. در رقابت های بین المللی، 
رعایت اصول میزبانی و عدالت ورزشی از 
اهمیت بسزایی برخوردار است و کوچکترین 
انحراف در این روند می تواند تأثیر قابل 
توجهی بر نتیجه مسابقه داشته باشد. لازم 
است مسئولان برگزاری این رقابت ها به 
این موضوع رسیدگی کرده و از تکرار چنین 

اتفاقاتی در آینده جلوگیری کنند.

فائزه زمانی/ مسابقات جهانی بوکس 
لیورپول با اتفاقی بی سابقه برای 
ورزش ایران همراه شده است. جایی 
که تیم ملی کشورمان در غیاب 
کمک  مربیان رسمی، برای امور فنی 
و ریکاوری کنار رینگ، به سراغ عمران 
اکبری، بوکسور سابق تیم ملی رفته 
که سال هاست به انگلیس مهاجرت 
کرده است. تصمیمی عجیب که 
پرده دیگری از آشفتگی مدیریتی در 
بوکس ایران را آشکار می کند. اعزام 
تیم ملی بوکس ایران به مسابقات 
جهانی انگلستان، از همان ابتدا با 
حواشی زیاد همراه بود. لیست اعزامی 

فدراسیون، به جای آنکه ترکیبی 
کامل از نفرات فنی و کادر مربیگری 
باشد، با مسافران دیگری پر شده 
بود که ارتباطی با بوکس نداشتند. در 
این میان علاوه بر دانیال شه بخش 
ستاره و کاپیتان تیم ملی، جای خالی 
کمک مربیان همایون امیری سرمربی 
تیم ملی بیشتر از هر چیز دیگری به 
چشم می آمدند تا جایی که قبل از 
اعزام همه نگران این موضوع بودند.

با وجود این هشدارها، فدراسیون 
بوکس بی توجه به نیازهای واقعی 
تیم، لیست اعزامی را نهایی کرد و 
تیم ملی راهی لیورپول شد. اما در 

صحنه این مسابقات، آنچه تاکنون 
خ داده فراتر از یک سوءمدیریت  ر
است. امیری که تنها و بدون کادر 
فنی در کنار بوکسورها حضور داشته، 
در میانه رقابت ها برای ریکاوری و 
امور بین راندها، ناچار شده به سراغ 
عمران اکبری برود؛ بوکسور سابق تیم 
ملی که سال هاست به انگلستان 
مهاجرت کرده و هیچ ارتباط رسمی 
با سیستم ورزش ایران و فدراسیون 
بوکس ندارد. این اتفاق نه تنها از 
نظر ورزشی بی سابقه است، بلکه 
در شرایطی که بوکس ایران مربیان 
بین المللی  سطح  در  دارد،  بنامی 

هم چهره تیم ملی را خدشه دار 
می کند. در این شرایط یک سؤال 
ح می شود که افکارعمومی  مهم مطر
مطالبه شفاف سازی در خصوص آن را 
دارند، اینکه چرا فدراسیون، مربیان 
زحمتکش و رسمی تیم ملی را کنار 
گذاشته و آنها را از حضور در مهم ترین 
میدان جهانی محروم کرده است در 
حالی که حداقل حضور یکی از آنها 
در کنار امیری لازم بود؟   بی شک این 
موضوع نماد آشفتگی و بی برنامگی در 
مدیریت بوکس ایران است. جایی که 
سرنوشت تیم ملی، به جای تکیه بر 
دانش مربیان متخصص، به دست 

فردی سپرده شد که سال هاست 
بیرون از چرخه رسمی ورزش کشور 
است. این تصمیم علاوه بر ضربه 
روانی به کادر فنی و حتی ملی پوشان، 
نوعی بی اعتمادی آشکار به بدنه 

مربیان داخلی بوده است. بوکس 
ایران حالا نه فقط به خاطر نتایج 
داخل رینگ، بلکه بیش از هر چیزی، 
به دلیل حواشی مدیریتی بیرون از 

رینگ، خبرساز شده است.

بحران مدیریت در رینگ لیورپول
امیری دست به دامن بوکسور مهاجر شد 

کافا باشد؟ اصلاً مسابقات آسیای 
میانه برای جامعه فوتبال ایران 
چه اهمیتی دارد که ما حاضر 
باشیم برای کسب نتیجه در آن 
هر کاری بکنیم؟ در اینجا، از داوری 
مسابقات کافا که سطح پایینی 
دارد دفاع نمی کنیم، بلکه حرف 
ما این است که جنگ روانی برای 
قهرمانی در کافا، شأن و شخصیت 
تیم ملی ایران را کاهش می دهد 
و مردم در این مسابقات از تیم 
ملی، انتظار تماشای یک عملکرد 

مطلوب دارند و نه بالا بردن 
جام قهرمانی؛ عملکرد مطلوبی 
که حداقل در مسابقات مرحله 
گروهی و به ویژه در بازی سوم، 
سوای کیفیت داوری مسابقات 

دیده نشد.
از سویی دیگر با وجود تمامی 
ملی،  تیم  به  وارده  انتقادات 
تمسخر عملکرد تیم با لحنی به 
دور از تحلیل و منطق در یک برنامه 
تلویزیونی، اصلاً صورت خوشی 
نداشت و برخورد با مجریانی که 

تخصصی در حوزه فوتبال ندارند 
و در این مورد اظهارنظر می کنند، 
باید یکی از وظایف تلویزیون باشد. 
اما واکنش فدراسیون فوتبال در 
خلال مسابقات و کنایه به مهدی 
طارمی برای »انگیزه صددرصدی« 
بازیکنان در زمین نیز در نوع خود 
جالب بود. تیم ملی آنقدر در زمین 
ایراد دارد که مسئولان فدراسیون 
فوتبال، سعی می کنند در رسانه ها 
از عملکرد تیم دفاع کنند تا اینکه 
خود بازیکنان تیم ملی در مستطیل 

سبز جواب منتقدان را بدهند. 
ما به عنوان مخاطب فوتبال، از 
فدراسیون فوتبال انتظار دفاع از 
تیم ملی در رسانه ها را نداریم، 
بلکه انتظار داریم که تیم ملی در 
زمین، پیشرفتی قابل توجه داشته 
باشد و فدراسیون نیز به بهترین 
شکل، امکانات تدارکاتی را برای 
تیم ملی فراهم کند. در مجموع 
اما هرچه در تورنمنت کافا دیدیم، 
چیزی جز پایین آمدن شأن تیم 

ایران نبود. ملی 

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه نگار

کارشکنی های ازبک ها علیه تیم ملی ایران در آستانه فینال کافا 2025
اتوبوس عمداً مسیر را اشتباهی رفت
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تیم ملی کشتی آزاد و آسان ترین دوره برای رسیدن به جام

یا مرگ یا قهرمانی
محسن وظیفه/ تیم ملی کشتی آزاد ایران امروز راهی مسابقات جهانی زاگرب کرواسی می شود. تیمی مدعی و با قابلیت که چندین قهرمان جهان و المپیک را 
در ترکیب خودش دارد و برای رسیدن به عنوان قهرمانی تلاش می کند. در غیاب روسیه که امتیازاتش محاسبه نمی شود و البته برخی از کشتی گیرانش هم ویزا 
نگرفتند مثل ابرستاره کشتی دنیا رشید سعدالله یف و امریکایی که در حال تغییر نسل است؛ کشتی ایران یک فرصت استثنایی برای رسیدن به عنوان قهرمانی 
دارد. همیشه سال های بعد از المپیک بهترین فرصت برای قهرمانی است. آخرین بار هم که کشتی ایران قهرمان جهان شد، سال 2013 در مجارستان بود که 
اولین جهانی بعد از المپیک بود. کشتی ایران این فرصت را نباید از دست بدهد. شاید اگر قرار بر نوشتن از واقعیت باشد باید گفت، امسال هر نتیجه ای بجز 
قهرمانی ایران یک نتیجه ضعیف قلمداد می شود.به همین دلیل شاگردان پژمان درستکار باید تمام توان خود را در زاگرب بگذارند که بتوانند باز هم عنوان 
ج از ایران در طول تاریخ باشد.  رسیدن به این موفقیت تاریخی در دسترس  قهرمانی را به ایران بیاورند. قهرمانی که می تواند سومین قهرمانی ایران در خار

است اگر کشتی گیران ایران به جای فکر کردن به اجرای نمایش های مختلف فقط به فکر کشتی گرفتن و کسب مدال طلا باشد. 
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این وزن هم مثل وزن اول، قهرمان و نایب قهرمان 
دوره گذشته مسابقات قهرمانی جهان یعنی آروجائو 
از امریکا و عباس گادجی ماگمدوف از روسیه را در 
این دوره به خودش نمی بیند. حتی نفرات اول و 
دوم جهانی اوزان غیرالمپیکی اونو از ژاپن و احمت 
دومان از ترکیه در 2024 هم غیبت دارند. فقط 
ژوماشبک قرقیز از مدال آوران قبلی این وزن حضور 
دارند. زائور اوگیف روس و البته زلیمخان آباکاروف از 
آلبانی که یک وزن بالاتر آمده از جمله مدعیان این 
وزن هستند. احمد محمدنژاد جوان هم بعد از چند 
سال پشت خط ماندن به این مسابقات رسید. او 
اولین کشتی گیر مشهدی بعد از 22سال است که 
به ترکیب تیم ملی بزرگسالان می رسد. آخرین بار 
از مشهد، مجید خدایی در جهانی 2003 نیویورک 

دوبنده تیم ملی را به تن کرده بود.

در این وزن هم نماینده ایران برای اولین بار دوبنده 
تیم ملی را به تن می کند. امیرحسین فیروزپور 
جوان شایسته مازندرانی در حالی دوبنده تیم ملی 
را به تن کرده که دیگر از اوضاع طوفانی این وزن که 
در جهانی اوزان غیرالمپیکی آلبانی وجود داشت؛ 
خبری نیست. رشید سعدالله یف روس که اگر هم 
ویزا بگیرد و بیاید در وزن 97کیلوگرم کشتی می گیرد. 
دیوید تیلور هم که در جهانی آبلانی با غلبه بر 
کامران قاسمپور برنز گرفت، همانجا از مسابقات 
کشتی خداحافظی کرد. بنابراین امسال شرایط 
مسابقات جهانی در وزن 92کیلوگرم بسیار متفاوت 
خواهد بود. دو سال پیاپی در سال های 2021 و 2022 
کامران قاسمپور این مدال طلا را به دست آورد. 
آیتماخان قزاق که هنوز نامش در لیست اتحادیه 

دیده نمی شود، یکی از مدعیان این وزن است.

در این وزن اوضاع نسبت به گذشته بسیار بهتر 
است. نه از رازمبک جمالوف خبری هست و نه از 
کایل دایک امریکایی و البته از فرانک چامیزو هم 
دیگر خبری نیست. شاید این بهترین فرصت برای 
یونس امامی باشد که بتواند مدالی را که چند 
سال است دنبالش می گردد را به دست بیاورد. 
شاید مهم ترین نکته درباره یونس امامی این 
باشد که خودش را هیچ وقت باور نکرد. او حریفان 
بزرگی دارد اما خودش هم می تواند یکی از بزرگان 
این وزن باشد. به شرطی که بپذیرد و برای رسیدن 
به آن به تلاش کند. سیداکوف روس، چرمن 
والیف و سالکازنوف از جمله مدعیان قدیمی این 
وزن هستند. البته دیوید کار امریکایی که به جای 
کایل دایک در ترکیب امریکا قرار گرفته شاید پدیده 

نوظهور این وزن باشد.

این وزن یکی از مهم ترین شانس های ایران برای 
کسب مدال طلا است. رحمان عموزاد طلای جهان 
و نقره المپیک را در این وزن دارد. ستاره های این وزن 
هم نسبت به گذشته بسیار تغییر کرده اند و شاید 
همین کمی کار او را آسان کرده باشد. موسکایف 
قهرمان جهانی در 2023 یکی از ستاره های این 
وزن بود که تغییر وزن داده. کیوکای ژاپنی قهرمان 
المپیک پاریس ستاره اصلی این وزن است که 
رحمان با او رقابت انتقامی خواهد داشت. از ممدوف 
روس که برنز جهان را دارد و دودایف که برنز المپیک 
را دارد، دیگر در این وزن خبری نیست. رحمان در 
المپیک برای رسیدن به فینال چند قهرمان جهان را 
ضربه فنی کرد اما حالا برای جهانی هیچ کدام از آنها 
را پیش رو ندارد. نکته جالب توجه در این وزن حضور 

پیمان بیابانی در ترکیب تیم ملی کانادا است.

بعد از المپیک امیرعلی مجبور به جراحی شد و 
بعد با حضور در یک تورنمنت که فقط یک نفر 
در آن حضور داشت با همین شرایط راهی زاگرب 
می شود. نام کایل اسنایدر امریکایی در لیست 
اتحادیه جهانی دیده می شود اما همه می دانند 
که او به دلیل فساد اخلاقی در بازداشت است. نام 
رشید سعدالله یف که یکی دیگر از مدعیان جدی 
این وزن در هشت سال گذشته بوده هم اگر چه در 
لیست اتحادیه قرار دارد اما خبرها حکایت از صادر 
نشدن ویزا برای او دارد. در چنین وضعیتی فقط 
احمد تاج الدینوف می ماند که طلای المپیک 
را هم به دست آورد. شاید مدال طلای این وزن 
بعد از مدت ها به ایران برسد. تاج الدینوف بعد 
از المپیک کتفش را جراحی کرده و بعید است که 

بتواند با قدرت به کشتی برگردد.

شاید یکی از کسانی که حقش نبود در این دوره 
از مسابقات قهرمانی جهان دوبنده تیم ملی را 
به تن کند، محمد نخودی باشد. او در یکی از 
استثنایی ترین شرایط در تاریخ کشتی ایران به 
دوبنده تیم ملی رسیده است. بعد از جهانی 
اوزان غیرالمپیکی در آلبانی که مصدوم شد، پای 
خود را به تیغ جراحی سپرد و از آن موقع تا حالا 
در هیچ میدانی به روی تشک نرفت و فقط در 
چند ماه اخیر در تمرینات حضور داشته است. با 
این حال کادرفنی او را انتخاب کرد تا جوانی مثل 
مهدی یوسفی پشت خط بماند. وزن 79کیلوگرم 
یک مدعی جدی به نام احمد عثمانوف دارد که 
یکبار هم نخودی را شکست داده است. زلیمخان 
خادجیف روس که در ترکیب فرانسه به میدان 
می رود هم می تواند یکی از مدعیان این وزن باشد.

در این وزن اسلام دودایف از آلبانی به همراه 
ویکتور راسادین از تاجیکستان، آرمن آندرسیان 
از ارمنستان و کایپانوف قزاقستانی حضور دارند. 
امیرمحمد یزدانی برای رسیدن به فینال نباید کار 
سختی داشته باشد. البته او دو بار قبل از این هم 
به فینال جهانی رسیده و هر دو را واگذار کرده است. 
نورخازا کایپانوف از قزاقستان که مدال طلای جهانی 
اوزان غیرالمپیکی را کسب کرده بود و یوشینوسکه از 
ژاپن که مدال نقره را در همان مسابقات کرده بود 
در زاگرب حضور دارند. نام اسماعیل موسکایف هم 
در لیست اتحادیه جهانی دیده می شود اما شنیده 
شده که مصدوم است و شاید به زاگرب نیاید اما 
اگر هم بیاید، خیلی نباید حریف سختی باشد چرا 
که برخلاف درخشش در وزن 65کیلوگرم در وزن 
70کیلوگرم نتوانست عملکرد خوبی داشته باشد.

یکی از آسان ترین اوزان برای رسیدن به مدال 
ع  طلا، وزن 130کیلوگرم است. امیرحسین زار
که مدال طلای المپیک را مثل آب خوردن از 
دست داد حالا در غیاب طاها آکگول و گنو 
پتریاشویلی باید مثل آب خوردن طلا را به دست 
بیاورد. مدالی که می تواند کشتی ایران را به 
یک آرزوی بزرگ که 11سال است در حسرت آن 
قرار دارد برساند. ترکیه به جای طاها از هاکان 
سینگل استفاده کرده و گرجستان هم سولومون 
ماناشویلی را در ترکیب خودش قرار داده و اما 
به نظر باید این بار منتظر پدیده ها هم بود؛ 
مثلاً عظمت خوسونوف روس در ترکیب یونان 
به این مسابقات آمده است و آلن خوبالوف 
در ترکیب بلغارها است که به نظر می رسد یک 

روسی الاصل است.

این وزن دو صاحب اصلی خودش را دیگر ندارد. 
حسن یزدانی و دیوید تیلور دو ستاره این وزن بودند 
که نزدیک به هفت سال مدال طلای این وزن را با 
هم دست به دست کردند اما حالا هر دو از مسابقات 
کشتی کنار رفتند. کامران قاسمپور ستاره کشتی ایران 
که بعد از چند سال پشت حسن یزدانی ماندن به 
وزن 92کیلوگرم رفته بود، حالا دوباره به وزن اصلی 
خودش برگشته است؛ وزن 86کیلوگرم. این وزن در 
مسابقات جهانی خیلی کشتی گیر مدعی به خودش 
نمی بیند. ماگومد رمضانوف که در المپیک با غلبه 
بر حسن یزدانی به مدال طلای المپیک رسید، هنوز 
نامش در لیست اتحادیه جهانی دیده نمی شود. او 
نیاید کامران مدعی اصلی قهرمانی است، حتی در 
حضور زاهید والنسیا امریکایی که خیلی کشتی گیر 

تکنیکی و قدرتمندی به نظر نمی آید.

نماینده ایران در این وزن برای نخستین بار دوبنده تیم ملی در جهانی 
بزرگسالان را به تن می کند. از شانس او قهرمان و نایب قهرمان جهانی دوره قبل 
حضور ندارند. ری هیگوچی که طلای المپیک و نقره مسابقات جهانی دوره قبل 
را کسب کرده، غایب بزرگ این مسابقات است. میسیچ صرب هم که در جهانی 
2023 قهرمان جهان شد در این مسابقات غایب است. اسپنسرلی نقره المپیک 
پاریس را دارد و در این مسابقات حضور دارد و آرسن هاروتانیان از ارمنستان و 
امان امان از هند دارنده مدال برنز جهان و المپیک در این مسابقات به میدان 

می رود. به طور کلی هم در این رقابت ها 33نفر در این وزن ثبت نام کردند.

ح: حامد حسینی طر
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خبر  و مصاحبه

دیدیه دشان، سرمربی تیم ملی فوتبال 
فرانسه، در کنفرانس خبری پیش از 
بازی تیمش مقابل ایسلند به موضوع 
حاشیه ای مربوط به مصدومیت دو بازیکن 
پاری سن ژرمن، عثمان دمبله و دزیره دوئه، 
واکنش نشان داد و تأکید کرد که باشگاه 

پاری سن ژرمن رقیب تیم ملی نیست.
 او گفت: »پاری سن ژرمن هرگز رقیب یا 
دشمن ما نبوده، حتی اگر منافع مان گاهی 

متفاوت باشد و این کاملاً طبیعی است.«
در واکنش به درخواست این باشگاه برای 
تغییر پروتکل های پزشکی تیم ملی، دشان 
گفت: »من سرمربی هستم و مسئولیت 
تصمیم گیری پزشکی با من نیست. ما 
کارمان را به صورت حرفه ای و مرحله به 
مرحله انجام می دهیم و به احساسات 
بازیکنان احترام می گذاریم. متأسفم که این 

خ داده است.« اتفاق برای دمبله و دزیره ر
او درباره فشارهای باشگاه پاریسی گفت: 
»من دیگر درباره این موضوع توضیح 
بیشتری نمی دهم. ما همیشه با باشگاه ها 

ارتباط داریم و پروتکل ها رعایت می شود. 
وقتی بازیکنی مصدوم است و نمی تواند 
بازی کند، نیازی به حضور او در تمرینات 
نیست، همان طور که درباره سالیبا و شرکی 

نیز همین کار را کردیم.«
دشان همچنین درباره انتخاب ترکیب 
تیم ملی و حضور بردلی بارکولا گفت: 
»تصمیم گیری با من است و من مسئولیت 
تیم را برعهده دارم. همیشه احساس و 
شرایط بازیکنان را در نظر می گیرم و این 

برای من اهمیت زیادی دارد.«
او در پاسخ به سؤالی درباره شرایط زمین 
بازی و ترکیب تیم نیز اظهار داشت که 
احتمال تغییراتی در ترکیب وجود دارد و 
طراوت و تازگی بازیکنان اهمیت دارد، اما 

باید نکات مثبت قبلی را هم حفظ کنیم.
دیدیه دشان با اشاره به بازی حساس مقابل 
ایسلند گفت: »ایسلند تیمی پیشرفته تر شده 
و بازی هایشان بیشتر تکنیکی و برنامه ریزی 
شده است. انتظار یک رقابت سخت و 

هیجان انگیز را داریم.«

دشان: تصمیم گیری درباره ترکیب فقط به من مربوط است
پاری سن ژرمن رقیب تیم ملی نیست

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

عملکرد دور از انتظار سینر  در نیویورک

سومین فینال بزرگ به کام کارلیتوس 

هیچ کسی در دنیای امروز تنیس نمی تواند 
روی زمین هاردکورت از پس کیفیت یانیک 
سینر برآید، مگر اینکه نامش کارلوس 
آلکاراس باشد. مدافع عنوان قهرمانی 
اخیر  دوره  دو  قهرمان  و  اوپن  اس  یو 
گرنداسلم استرالیا، با ۲۷ پیروزی متوالی 
در زمین هاردکورت پا به مسابقه گذاشت 
اما برخاف انتظار، این آلکاراس بود که 
در آماده ترین فرم خود و پس از پیروزی 
قاطعانه در تمام مسابقات این تورنمنت، 
دست بالاتر را در این دیدار تماشایی 

. شت ا د
فینال آخرین گرنداسلم فصل در نیویورک 
با حاشیه ای ویژه آغاز شد؛ حضور دونالد 
موجب  امریکا،  رئیس جمهور  ترامپ، 
افزایش تدابیر امنیتی و تأخیر ۴۵ دقیقه ای 
در شروع مسابقه شد. با این حال، کارلوس 
آلکاراس اسپانیایی بی وقفه و طوفانی وارد 
میدان شد و ست نخست را با نتیجه ۶-۲ از 
مدافع عنوان قهرمانی گرفت. یانیک سینر 
در ست دوم عملکردی متفاوت ارائه داد و 

با نتیجه ۶-۳ موفق شد بازی را به تساوی 
بکشاند اما این پایان کار نبود. آلکاراس در 
ادامه بار دیگر برتری فنی خود را نشان 
با دو پیروزی قاطع در ست های  داد و 
سوم و چهارم )۶-۱ و ۶-۴( نه تنها شکست 
ویمبلدون را جبران کرد، بلکه پس از سه 
سال بار دیگر جام معتبر آخرین گرنداسلم 

فصل را بالای سر برد.
با احتساب فینال مسترز ۱۰۰۰ امتیازی 
سینسیناتی که با پیروزی آلکاراس پس 
اعجوبه  بود،  انصراف سینر همراه  از 
اسپانیایی در سه تقابل از چهار تقابل 
حساس این فصل دو ستاره اصلی دنیای 
تنیس به پیروزی رسیده و حالا برای اولین 
بار از سپتامبر ۲۰۲۳، در جایگاه نخست 
رده بندی جهانی تنیس قرار می گیرد. این 
قهرمانی ششمین جام گرنداسلم را برای 
آلکاراس به ارمغان آورد تا او با ۲۲ سال و 
۱۲۵ روز سن به دومین بازیکن جوان )بعد 
از بیورن بورگ با ۲۲ سال و ۳۲ روز سن در 
سال ۱۹۷۸( در دوران مدرن تنیس تبدیل 
شود که به چنین افتخاری دست می یابد. 
آلکاراس که به بیست وسومین جام دوران 
حرفه ای خود رسید، در مراسم اهدای جام 
با تمجید از رقیبش گفت: »می خوام با 
یانیک شروع کنم. کاری که در طول فصل 
انجام دادی باورکردنی نبود. در هر تورنمنت 
سطح بالایی از تنیس را ارائه می دهی… 

این روزها تو را بیشتر از خانواده ام می بینم! 
من خوش شانس هستم که شما را در 
کنار خود دارم. باعث افتخار من است. 
زحمتی که می کشید تا من بهتر بشوم 
فوق العاده ست؛ نه فقط در عرصه ورزش 
حرفه ای که در زندگی شخصی. واقعاً به 
آدم هایی که اطرافم دارم افتخار می کنم. 

خیلی سپاسگزارم. هر موفقیتی که به 
دست می آورم به خاطر شماست. این 

یکی هم برای شماست. تیم من… 
که  هستم  خوش شانس  واقعاً 
بخشی از خانواده ام را اینجا کنارم 

دارم. برادرم، عمویم، پدر و مادرم… 
برادرهای کوچیکم هم خانه هستند 

و نگاه می کنند. حمایتی که از شما 
می گیرم فوق العاده ست. بسیار ممنونم.«
دو تنیسوری که حالا در هشت گرنداسلم 
متوالی به قهرمانی رسیدند، دوره تازه ای 
را برای این ورزش پس از دوران طایی 
سه بازیکن بزرگ یعنی نواک جوکوویچ، 
رافائل نادال و راجر فدرر رقم زده اند و 
شاید در ادامه فصل، شاهد تقابل دوباره 
آنها در مسترز شانگهای یا مسابقات 
پایانی فصل باشیم؛ تا آن زمان، پیروز 

این نبرد کارلوس آلکاراس است که 
ثابت کرده در بهترین فرم خود، 

یک استثنای ویژه در دنیای تنیس 
می شود. محسوب 

وقتی به نتیجه بازی ترکیه و اسپانیا 
نگاه  ورزشگاه  اسکوربورد  روی 
می کنید، شاید با خود فکر کنید 
که فوتبال ترکیه توانایی رقابت با 
بزرگان اروپا را ندارد اما حقیقت 
اینجاست که اسپانیا، تبدیل به 
یک تیم با استانداردهای فراتر از 
تیم های ملی این روزهای فوتبال 
اروپا شده و می تواند مدعی اصلی 
قهرمانی جام جهانی ۲۰۲۶ پس از 
قهرمانی اروپا و حضور متوالی در 
دو فینال لیگ ملت ها باشد. برای 
ترکیه ای که تا مرحله یک چهارم 
نهایی یورو ۲۰۲۴ صعود کرده بود، 
جدال با اسپانیا می توانست منجر 
به یک معجزه بزرگ در راه صعود 

به نخستین جام جهانی از سال 
۲۰۰۲ شود اما تیم لوئیس دلافوئنته 
در دو نیمه با ترکیه کاری کرد که 
مشخص شود چرا کارشناسان معتبر 
دنیای فوتبال، از آنها به عنوان 
مدعی اصلی قهرمانی جام جهانی 
در تابستان سال آینده یاد می کنند. 
استفاده از میکل اویارزابال به عنوان 
یک مهره قابل اتکا در خط حمله، 
جادوی پدری و یامال که هماهنگی 
بالایی با توجه به حضور در بارسلونا 
دارند و البته حضور مؤثر میکل 
مرینو در محوطه جریمه که منجر به 
هت تریک این بازیکن نیز شد، یکی 
از بزرگ ترین شکست های تاریخ 
فوتبال ترکیه را رقم زد تا تصاویر 

اشک های ستاره ترک رئال مادرید 
یعنی آردا گولر، سوژه رسانه ها شود.
اسپانیا با پیروزی اخیر خود، رکورد 
چشمگیر ۲۷ بازی بدون شکست را 
به ثبت رساند؛ دستاوردی که بیش 
از هر چیز نام لوئیس دلافوئنته، 
پررنگ تر  را  ماتادورها  سرمربی 
می کند. تیم او در قونیه بار دیگر 
نشان داد چگونه می توان با اتکا به 
یک سیستم منسجم و حساب شده، 
هر بازیکن را در جایگاه درست قرار 
داد و بهترین عملکرد را از او گرفت.
دلافوئنته و کادر فنی اش موفق 
شده اند تیمی بسازند که وابسته 
به نام ها نیست. تفاوتی ندارد چه 
کسی وارد زمین می شود؛ همه 
بخشی از سازوکاری هستند که از 
ریتم نمی افتد. همین نگاه باعث 
و  رودری  چون  بازیکنانی  شده 
کارواخال مقابل بلغارستان فرصت 
نقش آفرینی پیدا کنند و در دیدار 
وتوس  فر دی  نیز  ترکیه  برابر 
نخستین بازی ملی اش را تجربه 
کند. این روند نشان می دهد 
موفقیت های امروز اسپانیا تنها 
حاصل توان فردی بازیکنان نیست، 
بلکه نتیجه مدیریت فنی دقیق و 
استفاده هوشمندانه از ظرفیت های 
موجود است. دلافوئنته با اعتماد 
به ترکیب جوان و باتجربه، نه تنها 
چرخه پیروزی های تیم ملی را ادامه 
داده، بلکه نویدبخش آینده ای روشن 
برای فوتبال این کشور در راه دومین 
ستاره روی پیراهن آنها شده است.

در آخرین دیدارهای تیم ملی فوتبال 
اسپانیا، پدری، هافبک جوان و درخشان 
لاروخا نقش کلیدی و تعیین کننده ای ایفا 
کرده است. در بازی دشوار مقابل ترکیه در 
شهر قونیه، جایی که شرایط جوی و فضای 
پرتنش انتظار تیم اسپانیا را می کشید، 
پدری با یک نمایش فوق العاده و گلزنی 
در دقایق حساس، عاوه بر تأثیرگذاری در 
خط میانی، به اصلی ترین چهره تیم در برد 

۶برصفر اسپانیا تبدیل شد.
عدم حضور فابیان به دلیل مصدومیت، 
فرصتی طایی برای سرمربی لوئیس 
دلافوئنته بود تا پدری را بیشتر در نقش 
هافبک میانی قرار دهد؛ نقشی که به 
نظر می رسد برای این بازیکن جوان بسیار 
مناسب تر است و بازی او را به سطحی 

بالاتر ارتقا داده است. عملکرد پدری در 
این پست باعث شده کارشناسان ورزشی و 
 رسانه ها از جمله نشریه آس و پلتفرم آماری
 SofaScore، به او نمرات فوق العاده ای 

بدهند که در سطحی کم نظیر است.
پدری در این بازی ها نشان داده که توانایی 
اداره و هدایت بازی از عمق زمین را دارد. او 
نه تنها در خلق موقعیت ها و توزیع توپ، 
بلکه در حفظ کنترل بازی نیز نقش 
بی بدیلی دارد. در دیدار با بلغارستان، 
پدری با ۱۳۲پاس موفق و دقت ۸۹درصدی، 
یکی از بهترین بازی های خود را ارائه کرد؛ 
آماری نزدیک به بازی قبلی که اسپانیا در 

جام جهانی مقابل مراکش انجام داد.
در بازی مقابل ترکیه، پدری ۲۱پاس کلیدی 
در منطقه هجومی ارسال کرد و با زدن دو 

گل، تأثیرگذاری خود را در تیم بیش از پیش 
نشان داد. به این ترتیب، او دومین بازی 
با گلزنی دوتایی خود را برای تیم ملی ثبت 
کرد و در مجموع در ۵بازی اخیر ترکیب 

اسپانیا و بارسلونا، ۳گل زده است.
است  این  اسپانیا  سرمربی  استراتژی 
که با قرار دادن پدری در نقش هافبک 
مرکزی، پشت سر او دو بازیکن مثل مرینو 
و زوبیمندی را بگذارد تا وظیفه دفاعی 
را تقسیم کنند و به پدری آزادی عمل 
بیشتری داده شود. این طرح تاکتیکی 
شاید در مسیر جام جهانی ۲۰۲۶ تبدیل به 

نقشه اصلی تیم شود.
از سوی دیگر، حضور فابیان نیز به عنوان 
یک هافبک میانی کاربلد، گزینه ای مهم 
برای ترکیب تیم است. دلا فوئنته تاش 
کرده ترکیب فابیان و پدری را در کنار 
هم آزمایش کند و پیش بینی می شود 
این همکاری در آینده نزدیک به شکل 

جدی تری در تیم ملی تثبیت شود.
میکل مرینو، هافبک آرسنال، که یک 
هت تریک مقابل ترکیه به ثبت رساند، 
ممکن است نقش »بازیکن شماره ۶« 
تیم را برعهده بگیرد؛ بازیکنی کلیدی برای 
تعویض و حفظ کیفیت تیم در صورت 
غیبت بازیکنان اصلی. همچنین مارتین 
زوبیمندی نیز در رقابت سختی با رودری 
قرار دارد که این رقابت ها سطح کیفی و 
گزینه های انتخاب سرمربی را بالا می برد.
این  با  هواداران  و  سرمربی  واقع  در 
»دغدغه های خوشایند« روبه رو هستند؛ 
دغدغه هایی که از داشتن بازیکنان ممتاز 
و رقابت داخلی برای رسیدن به بهترین 

ترکیب ناشی می شود.

 درخشش پدری در نقش جدید
مشکل خوشایند دلافوئنته

لاروخا اشک گولر را درآورد 
تیمی در حد و اندازه قهرمانی جهان

محرومیت 10 ماهه بازیکن لالیگایی 
بابت دوپینگ

بازیکن تیم فوتبال اتلتیک بیلبائو به دلیل مثبت 
شدن تست دوپینگش بعد از یکی از بازی های 
اروپایی فصل گذشته این تیم برای مدتی طولانی 
قادر به همراه قرمزوسفیدپوشان باسک نخواهد 

. بود
ماه سپتامبر ۲۰۲۵ برای باشگاه اتلتیک بیلبائو، ماه 
خوش یمنی نبود و با اعام یک خبر بد دیگر، کام 
هواداران تیم باسکی حتی تلخ تر از قبل شد. یرای 
آلوارس مدافع بیلبائو که تست دوپینگش پس از 
بازی برابر منچستریونایتد در مرحله نیمه نهایی 
فصل گذشته رقابت های لیگ اروپا مثبت شده 
بود، با وجود تبرئه شدن او از اتهام مصرف عمدی 
مواد نیروزای ممنوعه تا اوایل ماه آوریل سال ۲۰۲۶ 
نخواهد توانست برای تیم تحت هدایت ارنستو 

والورده به میدان برود.
آلوارس ۳۰ ساله از روز دوم ماه ژوئن محروم بود و 
امیدوار بود که اثبات عمدی نبودن استفاده اش 
از مواد نیروزا به او برای بازگشت به میادین کمک 
کند اما چنین اتفاقی رخ نداد و او تا اوایل ماه 
فوریه سال آینده نخواهد توانست تمرین کند و 
تا دو ماه پس از آن هم اجازه حضور در میادین 

را ندارد.
آلوارس یکی از مهره های کلیدی قرمزوسفیدپوشان 
باسک در فصل گذشته بود و در ۲۸بازی اش برای 
این تیم ۲گل هم به ثمر رساند. او در دفاع از 
خود اظهار داشت که به صورت تصادفی از دارویی 
برای جلوگیری از ریزش موهایش استفاده کرده 
که ظاهراً در لیست مواد ممنوعه بوده است. 
این استدلال اما تنها برای جلوگیری از افزایش 
مجازات بازیکن کافی بوده و باعث بخشودگی او 

است. نشده 

 
ناگلزمان: هو کردن تماشاگران را 

درک می کنم
آلمان در یک بازی پراسترس که ناگلزمان لحظات 
پرتنشی را روی نیمکت سپری کرد، با نتیجه ۳بریک 
مقابل ایرلند شمالی به برتری رسید. اولین پیروزی 
در مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ قطعی شد. 
اما حتی مقابل تیم ۷۱ رده بندی جهانی، برای 
مدت طولانی به نظر می رسید که تیم ملی آلمان 

در آستانه یک ناکامی دیگر قرار دارد.
پس از بازی، نشریه بیلد با سرمربی تیم ملی 
درباره صحنه ای صحبت کرد که میلیون ها هوادار 
در تلویزیون شاهد آن بودند؛ لحظه ای که یولیان 
ناگلزمان با استرس در حال جویدن ناخن هایش 

. د بو
ناگلزمان گفت: »برایم اهمیتی ندارد که چکار 
می کنم. متأسفانه از مدت ها پیش، حتی از دوران 
تیم های رده F )نونهالان( که هیچ فشاری وجود 
نداشت، ناخن می جوم. این برای من نشانه 
عصبی بودن نیست، بلکه نشان می دهد که در 
حال فکر کردن به چیزی هستم و سعی می کنم 

راه حلی پیدا کنم.«
او در برابر ایرلند شمالی راه حل را پیدا کرد. در 
دقیقه۶۱، ناگلزمان دست به تعویض زد و ندیم 
امیری و ماکسیمیلیان بایر را به جای گنابری و نیک 
وولتماده )که تنها ۱۶بار با توپ تماس داشت( به 
زمین فرستاد. سپس همه چیز سریع پیش رفت.

سرمربی تیم ملی فوتبال آلمان همچنین در 
خصوص هو شدن تیمش بین دو نیمه توسط 
هواداران آلمانی اظهار داشت: ما باید هواداران 
را درک کنیم. آنها بلیت می خرند و می خواهند 
فوتبالی متفاوت را از تیم ببینند. من احساس آنها 
را درک می کنم اما در عین حال باید بگویم که این 
هو کردن ها واقعاً کمکی به تیم نمی کند. به اعتقاد 
من، اگر ما همه چیز را با هم انجام دهیم، اوضاع 
معمولاً می تواند بهتر شود. با وجود این اگر کسی 
از عملکرد تیم ناراحت باشد، این را درک می کنم.«

 جدایی فرناندو سانتوس 
از تیم ملی آذربایجان

پس از جنجال های کنفرانس مطبوعاتی اخیر، 
جایی که فرناندو سانتوس سرمربی تیم ملی 
آذربایجان در پاسخ به درخواست استعفای یک 
روزنامه نگار آذربایجانی گفت: »من قرارداد دارم«، 
این مربی ۷۰ساله پرتغالی سرانجام با توافق با 
فدراسیون فوتبال آذربایجان، قرارداد خود را فسخ 
کرد و از این سمت کنار رفت. سانتوس در دوره 
حضورش به عنوان سرمربی آذربایجان در ۱۱بازی 
هیچ پیروزی ای کسب نکرد، دو تساوی و ۹شکست 
داشت. روز جمعه، تیم تحت هدایت او در بازی 
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ در ایسلند با نتیجه 

۵برصفر تحقیر شد.
فرناندو سانتوس یک پیام خداحافظی نیز منتشر 
کرد: »نمی توانم از رئیس فدراسیون تشکر نکنم 
که همیشه با احترام و توجه شخصی با من 
رفتار کرد. همچنین از مردم آذربایجان برای 
میهمان نوازی و محبتی که در این مدت به من 
نشان دادند، سپاسگزارم. هدفی که فدراسیون 
آذربایجان در ژوئن ۲۰۲۴ برایم تعیین کرد، بازسازی 
پایه های فوتبال این کشور از نظر فنی و زیرساختی، 
شامل رقابت ها و آموزش، با هدف ایجاد تیمی 
رقابتی برای مرحله مقدماتی یورو ۲۰۲۸ بود. 
من در سپتامبر ۲۰۲۴، مشابه پروژه هایی که در 
فدراسیون های دیگر طراحی کرده بودم، برنامه ای 
جامع با اصاحات لازم ارائه دادم. امیدوارم این 
پروژه برای فدراسیون فوتبال آذربایجان مفید باشد 
و انگیزه ای برای سرمایه گذاری لازم جهت پرورش 
و توسعه استعدادهای فوتبالی ایجاد کند تا در 
آینده نتایج بهتری به دست آید. برای همه آرزوی 

موفقیت دارم.«

مونتلا: از این شکست درس خواهیم گرفت
سرمربی تیم ملی فوتبال ترکیه با 
وجود شکست سنگین شاگردانش 
مقابل اسپانیا، تأکید کرد تیمش 
می تواند در ادامه بهتر کار کند. 
وینچنزو مونتلا که شاگردانش پس 
از پیروزی 3بر2 مقابل گرجستان در 
گروهE مرحله انتخابی جام جهانی 

2026، در همین چهارچوب با قبول 
شکست 6برصفر مقابل اسپانیا 
مقابل هواداران خودی تحقیر شد، 
پس از این دیدار گفت: همه ما 
بابت این شکست ناراحتیم. برای 
بازیکنانم و هواداران متأسفم. بابت 
کسب این نتیجه بسیار متأسفم. در 

آغاز بازی ما موقعیت هایی داشتیم، 
اما نتوانستیم آنها را تبدیل به گل 
کنیم. در مقابل اسپانیا دو حمله 
روی دروازه ما ترتیب داد که هر دو گل 
شد. وقتی هم این اتفاق می افتد، 
تیم ممکن است خودباوی اش را از 

دست بدهد.«

وی افزود: این چیزی نبود که 
ما می خواستیم. ما تیمی داریم 
که در حال پیشرفت است و اگر 
هوشمندانه رفتار کنیم، درس های 
لازم را از این بازی خواهیم گرفت. 
بعد از چنین بازی هایی، ما بارها 
نشان داده ایم که می توانیم همان 

تیمی باشیم که باید باشیم. این 
بازی درس بسیار بزرگی برای ما 
خواهد بود. ما با هم از این شرایط 
عبور خواهیم کرد. گاهی اوقات برای 
بهتر شدن باید حوادث کوچکی 
را تجربه کرد. می دانم که ما از این 

پس بسیار قوی تر خواهیم بود.

برتری سه بریک مقابل ایرلند شمالی 
پس از شکست تلخ مقابل اسلواکی، 
نکته ای مثبت برای تیم ملی آلمان بود 
که در بازی اول مقدماتی جام جهانی، 
بی کیفیت و بی انگیزه به نظر می رسد 
اما آلمان در همین بازی هم با خطر از 
دست دادن امتیاز خانگی مقابل یکی از 
تیم های نه چندان رده بالای فوتبال اروپا 
روبه رو شد و مسیر صعود این تیم به جام 
جهانی، همچنان چالش برانگیز به نظر 
می رسد؛ بویژه در شرایطی که اسلواکی 
موفق شده در دومین مسابقه مقابل 
لوکزامبورگ به پیروزی برسد و مانشافت 
حالا چاره ای بجز برتری در چهار مسابقه 
باقیمانده خود برای کسب سهمیه جام 
جهانی ۲۰۲۶ ندارد. تعویض های ناگلزمان 
در این مسابقه، موفق تر از بازی قبلی 
عمل کردند و شاید همان طور که خودش 
در مصاحبه پس از بازی با اسلواکی گفت، 
باید به بازیکنان جوان تر و با انگیزه 

فرصت بیشتری داده شود.
با این حال همچنان ترکیب هجومی 

آلمان بدون جمال موسیالا، بدون 
خاقیت و کم زهر به نظر می رسد و 
ناگلزمان برای نتایج بهتر، به بهترین 
نسخه فلوریان ویرتز نیاز دارد؛ بازیکنی که 
به دلیل قیمت بالای انتقال به لیورپول، 
تحت فشار رسانه های انگلیسی قرار 
گرفته و شاید کاشته تماشایی مقابل 

ایرلند شمالی، بتواند کمی به او برای 
عبور از این انتظارات ویژه کمک کند. دو 
بازی بعدی مقابل لوکزامبورگ و ایرلند 
شمالی، تصویر بهتری به ما برای قضاوت 
آلمان در مسیر جام جهانی می دهد اما 
خود ناگلزمان خوب می داند که دیگر 
جای هیچ لغزشی وجود نخواهد داشت.

اوضاع آلمان فعلاً آرام شد
جای هیچ لغزشی وجود ندارد
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 میزبانی مس سونگون ورزقان 
در ارومیه

باشگاه مس سونگون ورزقان دیروز با صدور 
اطاعیه ای اعام کرد که دیدار این تیم در 
جریان هفته سوم لیگ دسته اول فوتبال برابر 
پارس جنوبی جم در ورزشگاه شهید باکری ارومیه 

برگزار خواهد شد.
 اطاعیه باشگاه مس سونگون ورزقان به شرح 
زیر است: »به اطاع هواداران و عاقه مندان به 
فوتبال می رسانیم که با توجه به عدم حمایت 
و همکاری لازم از سوی مسئولان ورزشی استان 
آذربایجان شرقی، باشگاه مس سونگون ورزقان 
مجبور به انتقال میزبانی بازی پیش روی خود به 
خارج از استان و شهر ارومیه شده است. باشگاه 
مس سونگون تمام تاش خود را برای میزبانی در 
ورزشگاه های مختلف در سطح استان انجام داد، 
اما متأسفانه حمایت و همت مسئولان ذی ربط 
ورزشی در کنار تنها نماینده استان در رقابت های 
لیگ آزادگان احساس نشد تا مس از امتیاز و 
نعمت میزبانی در استان خودی محروم شده و 

مجبور به میزبانی در استانی دیگر باشد.«

 شمس آذر، ماه گرفتگی 
و نماد اژدها

باشگاه شمس آذر قزوین نیز با توجه به اقبالی که 
از این رویداد ویژه شده بود، طرحی را منتشر کرده 

که مورد توجه قرار گرفته است.
 آنها با سود بردن از نماد این فصل خود که یک 
اژدها است و همچنین بهره  بردن از نماد تاریخی 
این شهر، تصویری از ماه خونین را نیز به نمایش 
گذاشته و با شعار »زیر ماه خونین شمس آذر 
بیدار می شود«، به استقبال این واقعه جذاب 

 . فتند ر
شمس آذر که اکنون امیدوار است با رفع نواقص و 
ایرادات وارده از سوی کمیته صدور مجوز حرفه ای، 
سه امتیاز کسر شده اش بازگردانده شود، با دو 
امتیازی که از تساوی های دو هفته ابتدایی لیگ 
کسب کرده، مهیای جدال هفته سوم رقابت ها 
مقابل پیکان در استادیوم سردار آزادگان خواهد 

 . شد
جایی که هواداران این تیم با جو پرشوری که 
در هفته دوم مقابل چادرملو شکل دادند، سهم 
بزرگی در بازگشت و کسب امتیاز آنها در تساوی 

۴-۴ مقابل رقیب داشتند.
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ضعف  داریم اما بهتر خواهیم شد

شریفی: قرار است چیزهای جدیدی یاد بگیرم

ادعای عجیب سخنگوی استقلال خوزستان

کل هزینه ما به اندازه دو بازیکن لیگ برتری است

واکنش تراکتور به رکورد صدتایی شجاع

مس  مهاجم  شریفی،  مهدی 
رفسنجان، درباره جدایی اش از 
پیکان می گوید: »سال گذشته 
تجربه خوبی در پیکان داشتم اما 
وقتی پیشنهاد مس مطرح شد، با 
شناختی که از آقای خطیبی داشتم 
احساس کردم اینجا می توانم قدم 

تازه ای بردارم.
 مس باشگاهی باثبات است و 
همین موضوع من را برای آمدن 
به رفسنجان قانع کرد.« او با اشاره 
به همکاری با رسول خطیبی در 
مس رفسنجان اینطور می گوید: 
»آقای خطیبی روی جزئیات خیلی 

دارد. دقت 
 هم از نظر تاکتیکی و هم از نظر 
روحی بازیکنان را آماده می کند. 

من از همان روز اول تمرین حس 
کردم قرار است چیزهای جدیدی 
یاد بگیرم و مطمئن هستم این 
همکاری برایم مفید خواهد بود.« 
مهاجم سابق پرسپولیس درباره 
بازی تدارکاتی مقابل آنها می گوید: 
»اول اینکه خیلی خوشحال شدم به 
ورزشگاه کاظمی برگشتم و خاطرات 
زیادی از گذشته برایم زنده شد و 

واقعاً لحظات خوبی بود.
 برای پرسپولیس و هوادارانش 
آرزوی موفقیت دارم. آنها خیلی 
به من لطف داشتند و هنوز 
هم دارند. پرسپولیس همیشه 
حریف بزرگی است. این مسابقه 
محکی جدی برای ما بود و نشان 
دادیم سازماندهی خوبی داریم. 

موقعیت هایی هم خلق کردیم و 
فکر می کنم ثابت کردیم که تیم 
در مسیر درستی حرکت می کند. 
فراموش نکنید تیم ما یکی دو هفته 
قبل از شروع لیگ تشکیل شد و 
به همین خاطر شاید ضعف هایی 
باشد اما رفته رفته بهتر خواهیم 

» . شد
 او از انگیزه هایش برای فصل جدید 
می گوید: »هدف من این است که 
برای تیم مؤثر باشم؛ چه با گل، 
چه با پاس گل و چه با دوندگی. 
امیدوارم در پایان فصل آمار خوبی 
داشته باشم و سهمی در موفقیت 
مس ایفا کنم. همچنین رؤیای 
پوشیدن دوباره پیراهن تیم ملی 
را دارم و امیدوارم بتوانم با عملکرد 

خوب به این هدف نزدیک شوم. به 
هواداران قول می دهم که تا آخرین 
لحظه برای موفقیت تیم بجنگم. 
مطمئن باشند همه بازیکنان با 
تمام توان کار می کنند و امیدوارم با 
حمایت آنها بتوانیم  فصل موفقی را 

پشت سر بگذاریم.«

سه هفته پس از ثبت صدمین 
حضور شجاع خلیل زاده با 
پیراهن تراکتور، این باشگاه 
سرانجام رکورد ارزشمند کاپیتان 

خود را تبریک گفت.
در  تراکتور  باتجربه  مدافع   
دیدار مقابل استقال بازی 
شماره ۱۰۱ خود را برای این تیم 
انجام داد تا نامش در فهرست 
تاریخ سازهای تبریز ماندگار 
شود. خلیل زاده که نخستین بار 
به عنوان بازیکن سرباز در جمع 
تراکتوری ها حضور یافت، در 

ادامه بار دیگر به این تیم 
بازگشت و با بازوبند کاپیتانی 
به یکی از ارکان اصلی خط 
دفاعی تبدیل شد. او عاوه 
بر رسیدن به رکورد سه رقمی، 
نخستین کاپیتان قهرمان لیگ 
برتر در تاریخ باشگاه تراکتور 
نیز محسوب می شود و همین 
موضوع جایگاه ویژه ای برای 
او نزد هواداران به وجود آورده 
است. باشگاه تراکتور با انتشار 
پیامی رسمی، ضمن قدردانی 
از عملکرد شجاع خلیل زاده، 

ه  جنگند ن  پیتا کا «  : نوشت
تراکتور طی سال های اخیر با 
نمایش های درخشان و رهبری 
سهم  زمین،  در  مثال زدنی 
تیم  بزرگی در موفقیت های 
ازجمله قهرمانی لیگ برتر و 
سوپرجام داشته است. این 
افتخار سه رقمی شدن را به او 
تبریک می گوییم و از تعصب و 
وفاداری اش قدردانی می کنیم.« 
به این ترتیب، مدافع باسابقه 
ثبت  با  تراکتور  محبوب  و 
۱۰۱ بازی رسمی، بیش از هر 

زمان دیگری به عنوان یکی از 
نمادهای سال های اخیر این 

تیم شناخته می شود.

شهرام هزاریان عضو هیأت مدیره 
استقال  باشگاه  سخنگوی  و 
خوزستان درباره شرایط میزبانی 
تیمش در رقابت های لیگ برتر 
استقال  با  »بازی  می گوید: 
که  پرسپولیس  چون  تیمی  یا 

ورزشگاه  به  زیادی  تماشاگران 
شهدای  استادیوم  در  می آیند، 
سایر  در  می شود.  برگزار  فولاد 
دیدارها احتمالاً در آبادان به مصاف 
حریفان می رویم. ما می خواستیم 
بازی های استقال خوزستان درون 
استان برگزار شود و مشکلی با 
این پیشنهاد نداریم. ما هر سال 
ورزشگاه فولاد را به عنوان ورزشگاه 
دوم معرفی می کنیم و استادیوم 
غدیر به عنوان ورزشگاه دوم فولاد 
معرفی می شود.« او درباره مبلغ 
قرارداد با مربی خارجی اینطور 
می گوید: »این مربی تمرین دهنده 
احتمالاً در روزهای آینده به جمع 
ما اضافه خواهد شد. او در تیم ملی 

چین فعالیت کرده است و مربی 
بادانشی محسوب می شود. سانتانا 
را با رقم خیلی خوبی می آوریم 
باشگاه  سود  به  قرارداد  این  و 
استقال  باشگاه  سخنگوی  است.« 
خوزستان درباره پرداخت مطالبات 
کاینا نونس اینطور می گوید: »ما 
مکلف هستیم قرارداد خارجی ها 
را پرداخت کنیم و مقرر شد مبلغ 
توافق شده با بازیکنان خارجی 
مالی  مشکات  شود.  پرداخت 
از  وجود دارد و متأسفانه بخشی 
برآورد مالی باشگاه از سال گذشته 
محقق نشد. اگر مدیرعامل باشگاه 
گفته قرارداد کاینا پرداخت شده، 
این اتفاق افتاده است.  حتماً 

چالش هایی چون خوابگاه و هتل 
وجود دارد و در مقایسه با دیگر تیم 
مشکات  هم  )فولاد(  خوزستانی 
مالی زیادی داریم که برای حل آن 
تاش می کنیم.« او درباره هزینه 
»ما  می گوید:  جاری شان  فصل 
تاش کردیم مشکات را با کمک 
همه منابع استان و گروه ملی 
ایران حل کنیم. مجموع  فولاد 
قرارداد بازیکنان ما به اندازه دو یا 
سه بازیکن لیگ برتری است. تیم 
جوانی در اختیار داریم و اگر یکی 
دو نتیجه خوب بگیریم، حرف های 
زیادی برای گفتن خواهیم داشت. 
کادرفنی کاربلد هم یکی از مزایای 

است.« خوزستان  استقال 

 

این روزها انتقادها از عملکرد تیم 
ملی در کافا به اوج خود رسیده و 
این انتقادها خیلی هم بیراه نیستند 
چرا که تیم ملی کشورمان در حالی 
که خود را برای جام جهانی آماده 
این مسابقات بسیار  می کند، در 
ضعیف ظاهر شده و به هیچ وجه 
نتوانسته انتظارات را برآورده کند. 
بخش زیادی از این انتقادها به 
کادرفنی باز می گردد که به طور 
طبیعی انتخاب فدراسیون فوتبال 
بوده و این انتقادها به مسئولان 
فدراسیون فوتبال هم باز می گردد. 
در برابر این انتقادها، کمافی سابق، 
حمایت فدراسیونی ها را از تیم ملی 
شاهد هستیم و حتی خیلی معتقدند 
که تیم ملی همچنان نیاز به حمایت 
دارد و باید در چنین شرایطی از همه 
مجموعه تیم ملی حمایت جدی 
شود. اما واقعیت چیز دیگری است و 

متأسفانه باید گفت که نه تنها از تیم 
ملی حمایت جدی صورت نمی گیرد، 
بلکه چرخه حمایت از تیم ملی آنقدر 
معیوب و معکوس شده که این روزها 
به اسم حمایت از تیم ملی، فقط 
صدای منتقدان خاموش می شود. 
حمایت واقعی از تیم ملی در صورتی 
خواهد بود که فدراسیون فوتبال 
و سازمان لیگ برتر بتوانند لیگ 
قدرتمندی را با برنامه ریزی مناسب 
و اختصاص امکانات مناسب داشته 
باشند. متأسفانه انتقادها از تیم 
ملی فوتبال کشورمان با بی توجهی 
به یک موضوع بسیار مهم مطرح 
می شود و آن هم اینکه حداقل در 
این مسابقات این نمایش ضعیف 
تیم ملی با حضور بیشتر بازیکنان 
حاضر در لیگ برتر فوتبال کشورمان 
رقم خورده و شکی نیست که اگر 
لیگ برتر در نقش پایه و اساس 
تیم ملی، می توانست نقشی قوی 
داشته باشد، تیم ملی هم به مراتب 
عملکرد بهتری را ارائه می کرد. دیدار 
تیم ملی کشورمان در اولین بازی  این 
رقابت ها مقابل افغانستان رقم خورد 
که بازیکنان ایران با گل زود هنگام 
رقیب حسابی غافلگیر شدند. در 
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 بازیکنان ناآماده 
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این دیدار پیام نیازمند به عنوان 
دروازه بان پرسپولیس درون دروازه تیم 
ملی بود و عملکرد ضعیفی داشت.
آقاسی،  بازیکنانی مثل یوسفی، 
هاشم نژاد، چشمی، علیپور، نعمتی، 
حسین زاده، نورافکن، علیاری و... نیز 
برای تیم ملی کشورمان به میدان 
رفتند که همه این بازیکنان در لیگ 
برتر فوتبال کشورمان بازی می کنند. 
در دومین بازی و در مصاف تیم ملی 
کشورمان با هند همین اتفاق رخ داد 
و تا دقیقه 60 بازی، بازیکنان شاغل 
در لیگ برتر حتی نزدیک دروازه هند 
هم نشدند و این در حالی رخ داد 

که واقعاً هند حریفی نبود که تیم 
ملی کشورمان تا دقیقه 60 بازی توان 
بازکردن دروازه آنها را نداشته باشد 
که با ورود بازیکنانی مثل طارمی و 
جهانبخش اوضاع تقریباً متفاوت 
شد و سه بر صفر برنده بازی شدیم. 
در سومین بازی و در رویارویی با 
تاجیکستان باز هم قلعه نویی با 
بازیکنان لیگ برتری، مصاف با 
تاجیکی ها را شروع کرد اما خیلی 
زود متوجه شد که با این وضعیت 
نمی تواند کاری از پیش ببرد و قبل از 
شروع نیمه دوم دست به تعویض زد 
تا بتواند از این حریف امتیاز بگیرد 

و نهایتاً با تساوی بازی را تمام کرد. 
اگر صادقانه و منصفانه به این سه 
بازی نگاه کنیم، در وهله اول و قبل 
از اینکه به تیم ملی انتقاد کنیم 
باید دستی به سروگوش لیگ برتر 
بکشیم و متوجه باشیم که بازیکنان 
شاغل در لیگ برتر فوتبال کشورمان 
در حالی که دو هفته از بازی های 
لیگ برتر را هم پشت سر گذاشتند، 
چقدر عملکرد ضعیفی داشتند و 
جالب است که این بازیکنان حتی 
در دو هفته ابتدایی لیگ برتر هم 
نتوانستند برای تیم های باشگاهی 

خود عملکرد خوبی را ارائه دهند.

به طور حتم بخشی از این ضعف 
شدید مربوط به باشگاه ها خواهد 
بازیکنان  آماده سازی  در  که  بود 
ضعیف عمل می کنند، اما فدراسیون 
و مسئولان فوتبال کشورمان هم در 
این چرخه معیوب و معکوس خیلی 
بی تقصیر نیستند، چراکه حمایت 
واقعی از تیم ملی می تواند در حمایت 
از داشتن یک لیگ برتر قوی و هدفمند 
صورت بگیرد و در صورتی تیم ملی قوی 
و قدرتمندی خواهیم داشت که لیگ 
برتر فوتبال کشورمان، سطح بالایی از 
آمادگی بازیکنان و کشف استعدادها را 

شاهد باشد.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

با توجه به حضور نام ریکاردو 
آلوز در لیست باشگاه تراکتور؛ 
این باشگاه فعاً نمی تواند قرارداد 
مارکو یوهانسون دروازه بان جدید 
و سوئدی خود را در سازمان لیگ 
این  ثبت کند. تراکتور که در 
فصل نام الکساندر سدلار، تیبور 
هلیلوویچ، عادل جان خامروبکوف، 
رگی لوشکیا، ایگور پوستونسکی، 

تومیساو  و  وژدک  در دوماگوی 
اشترکالی را در لیست خارجی های 
حضور  احتساب  با  دارد،  خود 
ریکاردو  آلوز در لیست این تیم، از 
تمام هشت سهمیه خارجی خود 
استفاده کرده است و با توجه به 
عدم فسخ قرارداد آلوز پیش از 
پایان زمان نقل و انتقالات، حالا 
یوهانسون  مارکو  جذب  برای 

سوئدی وارد یک پروسه حقوقی 
شده است. از این رو تنها راه اضافه 
شدن نام مارکو یوهانسون به 
لیست تراکتور، تأیید فیفا و مجوز 
این نهاد به سازمان لیگ است تا 
جای مارکو یوهانسون با ریکاردو 
آلوز در لیست تراکتور عوض شود. 
باشگاه تراکتور نیز به همین دلیل 
نامه ای به فیفا ارسال کرده و در آن 

توضیح داده است که آلوز با تیم 
سپاهان قرارداد بسته و به همین 
خاطر شکایتی علیه او پیش از 
پایان بازه نقل و انتقالاتی در فیفا 
ثبت شده است. باشگاه تبریزی 
از فیفا درخواست کرده تا با توجه 
به عدم حضور آلوز در تراکتور، 
مجوز جابه جایی نام این بازیکن 
با یوهانسون در لیست تراکتور 

داده شود. یوهانسون برای انجام 
تست های پزشکی وارد تبریز شده 
و ظاهراً تست ها را با موفقیت پشت 
سر گذاشته و قرارداد یکساله خود 
را با تراکتور هم به امضا رسانده 
است، اما این باشگاه منتظر است 
ابتدا مشکل خروج نام آلوز از 
لیست حل شود و سپس خبر 
انتقال این بازیکن را اعام کند.

نامه تراکتور به فیفا 
برای اضافه شدن 
نام یوهانسون
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خ اردوگاه سر

دو نگرانی درباره دی شیلیو
ماتیاس دی شیلیو اولین پیشنهاد پرسپولیس را رد 
کرد اما مدیران پرسپولیس دست بردار نیستند و 
می خواهند هر طور شده این بازیکن را برای عقد 

قرارداد راضی کنند.
اینکه چنین اتفاقی می افتد یا خیر، هنوز مشخص 
نیست چرا که به غیر از مسائل مالی خانواده این 

بازیکن هم  برای آمدن به ایران باید راضی شوند.
از طرفی با اینکه دی شیلیو در سمت چپ خط دفاعی 
به میدان می رود ولی پست اصلی او دفاع راست است 
و این بازیکن ذاتاً راست پا است. این درحالی است 
که پرسپولیس سرژ اوریه را در سمت راست خریده و 

هاشمیان به مدافع چپ نیاز دارد.
به  البته بسیار مهم است،  موضوع دوم که 
مصدومیت های متوالی این بازیکن برمی گردد. مدافع 
ایتالیایی بارها طی چند فصل اخیر مصدوم شده و 
همین موضوع یک امتیاز منفی برای او خواهد بود. 
دی شیلیو طی ۳ فصل اخیر حدود ۶۷ بازی را از دست 
داده و انواع و اقسام مصدومیت ها را تجربه کرده است.

ساماندهی تماشاگران در بازی با فولاد
در هفته سوم لیگ برتر یکی از پرتماشاگرترین 
مسابقات دیدار پرسپولیس و فولاد خوزستان است 
که روز شنبه در ورزشگاه شهدای شهرقدس برگزار 
می شود و به منظور ساماندهی مطلوب تماشاگران در 
این مسابقه جلسه ویژه ای در سازمان لیگ و با حضور 
محمدرضا کشوری فرد دبیر سازمان لیگ، حجت الله 
بهمنی مدیر روابط عمومی و امور فرهنگی، امیرحسین 
روشنک مسئول لیگ برتر، سرهنگ سیدمحسن 
میرموسوی، سرگرد مسلم حق نژاد نمایندگان یگان 
ویژه غرب استان تهران، مسئولان کانون های هواداری 
خانم و آقای پرسپولیس و مسئولان جمعیت حامیان 

هواداران فوتبال برگزار شد.
در این نشست ضمن بحث و گفت و گو در خصوص 
چالش ها و مسائل مختلف هواداری فوتبال مقرر 
شد در این دیدار تمامی ارکان برگزارکننده مسابقه 
به همراه همیاران و هواداران فوتبال تلاش کنند 
تماشاگران روی شماره بلیت صندلی خریداری شده 

خود مستقر شوند.

 مصدومیت صحرایی 
فقط ضرب دیدگی است

ارسلان بهمنی پور پزشک تیم امید ایران درباره 
مصدومیت سهیل صحرایی مدافع پرسپولیسی این 
تیم که در جریان بازی با گوام مصدوم شده بود، گفت: 
سهیل صحرایی در جریان بازی از ناحیه استخوان پا 
دچار ضربه شده و منجر به تعویض او شد. پس از 
معاینات اولیه، به بیمارستان منتقل و مشخص شد 
مشکلی وجود ندارد و در عکس های گرفته شده 

شکستگی دیده نشد.
پزشک تیم ملی امید ادامه داد: در سونوگرافی که 
در محل اقامت تیم گرفته شد، کوفتگی و بافت نرم 
 MRI دیده شد. با این حال، برای بررسی دقیق تر فردا

و سونوگرافی بعدی گرفته می شود.

 اوریه سه تا چهار هفته بیرون
سرژ اوریه در جریان یکی از تمرینات پرسپولیس از 
ناحیه عضلات ران دچار کشیدگی شد و مصدومیتش 

حدود یک ماه طول خواهد کشید.
تیم پزشکی باشگاه معاینات و تست ها، آسیب 
واردشده را در حد متوسط ارزیابی کرده بودند و حالا 
بررسی های پاراکلینیکی از جمله ام آرآی نیز تشخیص 

پزشک و فیزیوتراپیست تیم را تأیید کرده است.
این بازیکن یک دوره درمانی را پیش رو خواهد داشت 
که دست کم سه تا چهار هفته دیگر به طول خواهد 

انجامید.
این بازیکن پس از طی شدن دو مرحله نقاهت و 
بازتوانی و موفقیت در تست هایی که از او گرفته خواهد 

شد، در اختیار کادر فنی قرار می گیرد.

 خدابنده لو بعد از بازی فولاد 
تست می دهد

رئیس کمیته پزشکی پرسپولیس درباره مصدومیت 
سهیل صحرایی در اردوی تیم امید توضیح داد: 
بلافاصله بعد از این اتفاق، پیگیر موضوع شدیم. شنبه 
شب با خود بازیکن صحبت کردم. سهیل صحرایی 
اعلام کرد در آن صحنه به دلیل برخورد استوک بازیکن 
حریف از ناحیه زانو دچار ضرب خوردگی شده و با 
مشکل جدی روبه رو نیست. با توجه به اینکه امکان 
معاینه بازیکن را ندارم، شخصاً نمی توانم در این ارتباط 
نظر بدهم، ولی با توجه به توضیحاتی که داد، موضوع 
همان ضرب خوردگی است و قطعاً کادر پزشکی تیم 

ملی همه اقدامات لازم را انجام می دهد.
دکتر فرید زرینه در ارتباط با آخرین وضعیت محمد 
خدابنده لو که او نیز در اردوی تیم ملی و در جریان 
نخستین بازی ملی خود دچار آسیب دیدگی شد، 
گفت: او برنامه های خاص خود را زیر نظر پزشک 
و فیزیوتراپیست تیم دنبال می کند. طبق آخرین 
گزارشی که دریافت کردیم، بعد از بازی پیش رو از وی 
تست گرفته می شود تا در صورت موفقیت در آن، به 

طور کامل در اختیار کادر فنی قرار بگیرد.

ــگاه پرسپولیس همچنان در راه جذب بازیکنان خارجی  باشـ
مد نظر سرمربی تیم برای دو پست دفاع چپ و مهاجم نوک 
ناکام مانده است و حالا باید حق را به هواداران داد که از یک 

ماه پیش نگران امروز بودند.
ــپولیس در جذب  ــگاه پرسـ ــر ناکامی باشـ ــد از خبـ ــک روز بعـ یـ
دی شیلیو ایتالیایی دیروز خبر رسید مذاکره با برایان اولیوان، 
ــپانیول، مایورکا،  ــه در تیم های اسـ ــپانیایی کـ مدافع چپ اسـ
ــید و حضور این  کادیس و گرانادا بازی کرده هم به نتیجه نرسـ

بازیکن هم در جمع سرخ ها منتفی شد.
ــان دنبال  ــپولیس همچنـ ــود پرسـ ــن حال گفته می شـ در عیـ
ــت چرا که گزینه دیگری فعلاً در  ــیلیو ایتالیایی هم هسـ دی شـ

دسترس نیست یا نامی مطرح نشده است.
نکته عجیب اینجاست که با توجه به اینکه لیست پرسپولیس 
فقط دو جای خالی دارد هاشمیان فقط دنبال مهاجم نوک و 
ــت و قید جذب مدافع میانی را زده تا  مدافع چپ خارجی اسـ

با کنعانی، پورعلی گنجی، ابرقویی و صحرایی کار را پیش ببرد 
اما دوباره در این پست هم نام گزینه خارجی لینک شده به 

پرسپولیس به گوش می رسد و حتی یک سایت انگلیسی 
خبر داده کورتنی هاوس مدافع سابق استون ویلا و ولوز 

هدف نقل و انتقالاتی سرخ هاست.
در خط حمله اما با وجود اینکه اسامی مختلفی برای 
ــده اما هیچ خبری  ــپولیس مطرح شـ حضور در پرسـ

ــن گزینه ها  ــه با یکی از ایـ ــق نصف و نیمـ ــی از توافـ حتـ
ــنت  ــو بالوتلی و وینسـ ــدن ماریـ ــد از رد شـ ــت. بعـ نیسـ
ــل فلیکس پلات و الیاس هوث  ــر، نام نفراتی مثـ ابوبکـ
ــد که آنها هم رد شدند. نفر بعدی  آلمانی هم مطرح شـ

آبات آیمبتوف قزاقستانی بود که هیچ کس مذاکره با او 
را تأیید نکرد. سپس نام عبدالرزاق حمدالله مطرح شد که 

از ابتدا بعید بود ماجرای سرخ ها با او به جایی برسد.
ــت  ــته هیچ خبری از گزینه های جدید برای دو پسـ  روز گذشـ

ــرخ ها نبود و به نظر می رسد باشگاه، مالک باشگاه یا  خالی سـ
کادر فنی که قرار است اسامی جدیدی به باشگاه معرفی کند 
همگی به بن بست خط خورده اند و به احتمال زیاد تا قبل از 

بازی با فولاد هم اتفاقی نمی افتد.

پرسپولیس در حالی باید شنبه هفته آینده مقابل فولاد به 
میدان برود که فصل قبل درست در همین مقطع مقابل 

تیم گل محمدی قرار گرفته بود.
پرسپولیس فصل قبل بعد از تساوی ناامیدکننده مقابل 
ذوب آهن در گام نخست و نمایش ضعیف مقابل تراکتور در 

تبریز که یک امتیاز داشت در قزوین مقابل فولاد خوزستان 
قرار گرفت و با اینکه بازی در بسیاری از دقیق پایاپای پیش 

می رفت در نهایت با دو گل برنده شد.
در آن مسابقه ابتدا اوستون اورونوف با یک حرکت انفرادی 
و ضربه ای بیرون پا دروازه هموطنش یوسوپوف را باز کرد و 
سپس وحید امیری با پاس اتفاقی عیسی آل کثیر گل دوم را 

زد تا خیال سرخ ها از بابت پیروزی راحت شود.
این برد اولین پیروزی خوان کارلوس گاریدو به عنوان سرمربی 
پرسپولیس بود اما حالا نه سرمربی اسپانیایی در جمع 
سرخ ها حضور دارد نه اینکه امیری و آل کثیر به عنوان سازنده 

و زننده گل دوم در ترکیب این تیم دیده می شوند.
نکته جالب اینجاست که وحید امیری آن روز با بازوبند 
کاپیتانی برای پرسپولیس موفق به گلزنی شد اما حالا باید در 
اولین بازی خود با پیراهن فولاد مقابل پرسپولیس قرار بگیرد.
سعید صادقی هم که فصل قبل بازیکن پرسپولیس بود و 
حالا عضوی از تیم خوزستانی به حساب می آید در آن مسابقه 

از دقیقه 80 به میدان رفت.
نکته جالب اینکه از بین یازده بازیکن اصلی آن روز پرسپولیس 
و چهار بازیکن تعویضی فقط میلاد محمدی، حسین کنعانی، 
علی علیپور، فرشاد احمدزاده و اوستون اورونوف تنها 
نفراتی هستند که می توانند در بازی هفته بعد دو تیم برای 
پرسپولیس بازی کنند چرا که بقیه نفرات از تیم جدا شده اند 
و محمد خدابنده لو هم به خاطر مصدومیت این بازی را از 

دست داده است.
نکته دیگر اینکه پرسپولیس در آن مسابقه در قزوین میزبانی 
کرد اما این بار در شهرقدس به میدان می رود. آن دیدار 9 
شهریور در هفته سوم لیگ برتر برگزار شد اما امسال 22 
شهریور و در همان هفته از مسابقات برگزار می شود چرا 
که فیفادی و بازی های کافا اجازه نداد هفته سوم لیگ 

برگزار شود.

ادامه ناکامی در جذب بازیکن خارجی
گزینه ها یکی یکی به پرسپولیس »نه« می گویند

یک اتفاق تکراری؛ بازی با فولاد در هفته سوم
وحید امیری و ثبت اولین برد گاریدو

فصل قبل تیم خوان کارلوس گاریدو 
طی  ترکیب  در  بسیار  تغییرات  از 
هفته های نخست رنج می برد چرا که 
سرمربی اسپانیایی تیمش و نفراتش 
را نمی شناخت و آن ۶ هفته تمرین 
پیش فصل و بازی های تدارکاتی هم 
برای پی بردن یه مشخصات و کیفیت 

نفرات کافی نبود.
به همین خاطرگاریدو در هر بازی 
تغییرات  قبل  مسابقه  به  نسبت 
عمده ای در ترکیب تیمش اعمال 
می کرد تا اینکه به ثبات نسبی رسید و 
البته فرصتش به پایان رسید تا قبل از 

نیم فصل اخراج شود.
 موضوع سرگردانی در چیدمان ترکیب و 
استفاده درست از بازیکنان در هفته های 
نخست گریبان اسماعیل کارتال را 
هم گرفت چرا که او حتی به اندازه 
گاریدو هم زمان نداشت ضمن اینکه 
مثل  مهمی  بازیکنان  مصدومیت 
اورونوف، امیری و عالیشاه باعث شد 
تا بخصوص در پست وینگر چپ و 
راست مشکلات اساسی داشته باشد.
 به نظر می رسد امسال هم هاشمیان با 
چنین مشکلاتی اما با دوز کمتر دست 
به گریبان است. او در دوره حضور در 
کادر فنی تیم ملی با برخی از بازیکنان 
فعلی پرسپولیس کار کرده اما به صورت 
کلی 90 درصد تیم را نمی شناخت و 
درست شبیه یک مربی خارجی تازه وارد 
به فوتبال ایران بعد از حضور در ترکیه 
و تمرینات پیش فصل با شاگردان خود 

شد. آشنا 
با این وجود ماجرای سقف بودجه 

و صادر نشدن کارت بازی برخی از 
بازیکنان مشکلات هاشمیان را بیشتر 
کرد و او در هفته نخست مجبور شد 
تا ترکیبی از نفرات در دسترس خود 
را به زمین بفرستد و روی نیمکت هم 

بازیکنان کمی داشته باشد.
بازی  این وجود ترکیب اولیه  با 
با سپاهان نسبت به دیدار مقابل 
فجرسپاسی چهار تغییر داشت و پیام 
نیازمند، حسین ابرقویی، میلاد سرلک 
و محمد خدابنده لو به ترتیب جانشین 
امیررضا رفیعی، یعقوب براجعه، سروش 

رفیعی و رضا شکاری شدند.
اما این تمام ماجرا نبود و وحید 
هاشمیان با جابه جایی پست بازی 
نفرات سردرگمی ها را بیشتر هم کرد. 
سهیل صحرایی که بازی اول مدافع 
میانی بود هفته دوم در دفاع راست به 
میدان رفت، مارکو باکیچ که بازی اول 
هافبک دفاعی و پست ۶ بود یک پله 
جلو رفت و در پست 8 بازی کرد، محمد 
خدابنده لو که ذاتاً هافبک میانی است 
مثل اوایل دوره کارتال در پست وینگر 
راست بازی کرد، امید عالیشاه از وینگر 
چپ به پست 10 رفت و امین کاظمیان از 
وینگر راست به وینگر چپ تبدیل شد.

در واقع فقط جای کنعانی، علیپور و 
احمدزاده در ترکیب تغییری نکرد تا 
شمایل ارنج اولیه پرسپولیس کاملاً 

دگرگون شود.
حالا و بعد از پست سر گذاشتن فیفادی 
طولانی شهریور پرسپولیس در حالی 
برای بازی با فولاد آماده می شود 
دوباره  متعدد  تغییرات  خطر  که 
در  بازیکنان  زیاد  و جابه جایی های 
پست های مختلف می تواند همچنان 

ثبات را از تیم هاشمیان بگیرد.
 برای بازی سوم پرسپولیس فعلاً سرژ 
اوریه، محمد خدابنده لو و احتمالاً 
سهیل صحرایی را در اختیار نخواهد 
داشت و اگر بقیه ملی پوشان این تیم 

تداوم جابه جایی پست ها و تغییرات بازیکنان در بازی با فولاد

هاشمیان‌و‌ترکیب‌ثابت‌فعلاً‌از‌هم‌فراری‌اند
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

تیم جوانان پرسپولیس موفق شد در دربی 
این رده سنی نتیجه ای درخشان بگیرد و با 
سه گل استقلال را شکست دهد. به همین 
جوانان  سرمربی  عبدی  بهادر  با  بهانه 

پرسپولیس گپ زدیم که می خوانید:

برد خوبی بود. تبریک. از بازی بگویید.
بازی خوبی بود، تماشاچی هم خوب آمده 
بود، فیلم بازی هم هست و همه دیدند که 
چقدر خوب کار کردیم و می توانستیم بیشتر 
از سه گل بزنیم اما به نظرم مقابل تیم بزرگ 
استقلال همین که سه گل بزنیم و گلی 

می کند. کفایت  نخوریم 
 استقلال قبل از این بازی صدرنشین 

بود؟
بله البته ما دو سه بازی خیلی سخت مقابل 
تیم های پیکان و کیا انجام داده بودیم و کلاً 
قرعه ۶-5 هفته اول مان خیلی سخت بود 

و بازی های سنگینی برگزار کردیم و همین 
باعث شد نتایج خوبی نگیریم اما الان با این 
برد فکر می کنم فاصله مان با صدر جدول 

4-۳ امتیاز باشد.
 یعنی دلیل نتایج ضعیف تیم تان در پنج 

هفته ابتدایی همین قرعه سخت بود؟
 هم قرعه بد بود هم اینکه در هر بازی 
موقعیت های زیادی را گل نمی کردیم. فیلم 
تیم های  مربیان  و  است  موجود  بازی ها 
حریف هم مصاحبه کرده اند. باید هر بازی 
را با اختلاف سه یا چهار گل می بردیم اما 
بدشانس بودیم. ما در هر بازی حداقل 
۷-۶ موقعیت گل بالای 80 درصد را از دست 

می دادیم.
پس تیم خوبی دارید؟

 بله تیم ما حتی از تیم پارسال هم بهتر 
است. بازیکنان بسیار باکیفیتی داریم و 
مربیانی که تیم هایشان روبه رویمان بازی 

کردند می توانند اذعان کنند که چقدر خوب 
کار کردیم.

پس تیم جوانان پرسپولیس دوباره 
می تواند دنبال قهرمانی باشد؟

بله صددرصد، فاصله زیادی با صدر جدول 
نداریم و هنوز 14 هفته دیگر از بازی ها مانده و 
راه درازی در پیش داریم ضمن اینکه تیم های 
مدعی هم باید در نیم فصل دوم به ورزشگاه 

درفشی فر بیایند.
این اولین برد تیم های پایه پرسپولیس 

در دربی ها بود؟
بله، هفته اول امیدها مساوی کردند و ما هم 
این هفته بردیم. البته باید یادآوری کنم ما 
فصل قبل در نیم فصل دوم هم استقلال را با 

همین نتیجه شکست داده بودیم.
امیررضا ولی پور آقای گل رده سنی 

نوجوانان روز جمعه برای تیم نوجوانان 
پرسپولیس گل زد و یکشنبه هم برای 

شما بازی کرد و گل زد.
بله ما از او استفاده کردیم چون بازیکن 
توانمندی است و همین الان می تواند برای 
تیم امید ما هم بازی کند و به آن تیم هم 
کمک کند. جالب اینکه وقتی به بازی رفت 
در بدو ورودش به زمین فکر کنم یک دقیقه 

گذشته بود که گل زد.
شرایط تیم های پایه پرسپولیس از 

نظر امکانات و رسیدگی باشگاه چطور 
است؟

خدا را شکر شرایط خوب است چه از نظر 
پزشکی، خوابگاه، تغذیه، البسه و کلاس های 
روانشناسی که همه جزو مسائل پایه ای 
هستند. هم باشگاه هم آقا رضا)شاهرودی( 
رسیدگی می کنند و امروز)دوشنبه( هم یک 
پرداختی ۳0 درصدی برای بازیکنان و کادر فنی 

داشتند که حال بچه ها را خوب کرد.

ولی پور می تواند به تیم امید هم کمک کند
عبدی: امسال هم مدعی قهرمانی هستیم

سالم و بدون مشکل به تمرینات برگردند باز 
هم احتمال تغییرات وجود دارد.

در دفاع میانی با وجود تعریف و تمجید 
ویژه هاشمیان از ابرقویی در اولین بازی اش 
برای پرسپولیس احتمال استفاده از مرتضی 
که مدافع  پورعلی گنجی وجود دارد چرا 
باتجربه سرخ ها ظاهراً مصدومیت بینی را 
پشت سر گذاشته و در بازی تدارکاتی مقابل 
مس رفسنجان هم بدون گارد محافظ بازی کرد.
در دفاع راست با توجه به مصدومیت اوریه و 
صحرایی پیش بینی می شود یعقوب براجعه 
جوان به خاطر غیبت چند روزه در تمرینات از 
ترکیب اصلی دور بماند و اینطوری تنبیه شود. 
در چنین شرایطی پیش بینی می شود میلاد 

محمدی در پست مدافع راست بازی کند؛ 
جایی که قبلاً برای تیم ملی هم به میدان 

رفته بود.
تغییر بعدی می تواند در خط میانی باشد و 
دوباره احتمال بازی کردن سروش رفیعی به 

جای سرلک وجود خواهد داشت.
 با مصدومیت خدابنده لو امکان استفاده 
دوباره از این بازیکن هم وجود ندارد اما شاید 
هاشمیان برای پست وینگر چپ و راست 
تغییراتی در تیمش اعمال کند. با توجه به 
شرایط بیفوما احتمال بازی دادن به این بازیکن 
در پست وینگر چپ وجود دارد و شاید در جناح 
مقابل محمدامین کاظمیان جای خود را به 
اورونوف بدهد تا با این جابه جایی سرمربی 

خ ها از دو وینگر توانمند و تکنیکی اش  سر
همزمان استفاده کند.

در پست 10 نیز احتمال جابه جایی عالیشاه 
با شکاری یا حتی سروش رفیعی وجود دارد و 
این یعنی که با این حجم از تغییرات احتمالی، 
حتی اگر نیمی از این احتمالات در بازی با فولاد 
اتفاق بیفتد فعلاً خبری از ثبات در ترکیب 
نخواهد بود و بعید است هاشمیان به این 
زودی ها یازده بازیکن اصلی خود را بشناسد 
بخصوص که همچنان بحث اضافه شدن دو 
بازیکن خارجی مطرح است که اگر نام بزرگی 
هم داشته باشند بیرون نشاندن شان آسان 
نخواهد بود به شرط اینکه مثل اوریه نه بیمار 

باشند نه مصدوم.

بعید است 
هاشمیان به 
این زودی ها 
یازده بازیکن 

اصلی خود 
را بشناسد 
بخصوص 

که همچنان 
بحث اضافه 

شدن دو 
بازیکن 
خارجی 

مطرح 
است که اگر 

نام بزرگی 
هم داشته 

باشند بیرون 
نشاندن شان 

آسان نخواهد 
بود به شرط 

اینکه مثل 
اوریه نه بیمار 

باشند نه 
مصدوم



اردوگاه آبی

یکی بگوید ورزشگاه میزبان کجاست؟!
 پیاده روی فولادی ها 

روی مغز استقلالی ها
دیدار حساس استقلال و استقلال خوزستان 
در لیگ برتر فوتبال ایران که قرار است هفته 
آینده برگزار شود، با حاشیه ای عجیب همراه 

شده است.
 در حالی که تنها چند روز به برگزاری این 
مسابقه باقی مانده، هنوز محل برگزاری بازی 
در اهواز مشخص نشده و این موضوع به یکی از 
چالش های جدی برای سازمان لیگ و دو باشگاه 

تبدیل شده است.
پیش تر اعلام شده بود که استقلال خوزستان 
می تواند از ورزشگاه فولاد آره نا برای میزبانی 
از استقلال استفاده کند؛ اما مسئولان فولاد 
خوزستان به همراه برخی مسئولان محلی در 
اقدامی غیرمنتظره زیر قول خود زده اند. این 
تغییر موضع ناگهانی باعث شد وضعیت میزبانی 
استقلال خوزستان بیش از پیش پیچیده شود.
نکته قابل توجه اینکه این اتفاق درست در 
خ داده که تیم استقلال در حال  شرایطی ر
آماده سازی برای این دیدار مهم است و هرگونه 
بلاتکلیفی در زمینه محل برگزاری بازی می تواند 
تمرکز بازیکنان و کادرفنی را بر هم بزند. از همین 
رو برخی تحلیلگران معتقدند این رفتارها چندان 
بی دلیل نیست و به نوعی تلاشی تعمدی برای 
ایجاد حاشیه و بر هم زدن آرامش تیم استقلال 

محسوب می شود.
با توجه به اهمیت بازی و حساسیت های 
موجود، انتظار می رود سازمان لیگ به سرعت 
وارد عمل شده و تکلیف ورزشگاه میزبان را 
مشخص کند. در غیر این صورت، حاشیه های 
ایجاد شده می تواند بر کیفیت بازی و حتی 
نتیجه نهایی تأثیر بگذارد. البته مجموع این 
وقایع به استقلال خوزستان هم لطمه وارد 

می کند.
 

رفتار عجیب مدیرعامل مستعفی بعد از جدایی
استوری جویباری در تأیید خودش!

نظری جویباری، مدیر پیشین استقلال، بار 
دیگر با انتشار پستی در فضای مجازی که البته 
غلط های املایی متعددی هم داشت، نگاه ها 

را متوجه خود کرد.
 او در این پست به نقش خود در جذب ریکاردو 
ساپینتو و کلارنس سیدورف برای استقلال اشاره 
کرده و تلاش کرده است سهم خود را در این 

انتقال ها برجسته کند.
نکته جالب ماجرا آنجاست که جویباری مدتی 
است از مدیریت استقلال کنار گذاشته شده و 
هیچ سمتی در این باشگاه ندارد، اما همچنان با 
استوری ها و پست های متعدد درباره تصمیمات 
گذشته باشگاه، حضور رسانه ای پررنگی دارد. 
این رفتار برای بسیاری از هواداران و کارشناسان 
عجیب است؛ چرا که معمولاً مدیران پیشین 
پس از جدایی، نقش فعالی در رسانه ای کردن 

ارتباطاتشان با تیم ایفا نمی کنند.
بازگشت به نام ساپینتو و سیدورف، دو چهره 
خارجی مهم در سال های اخیر استقلال، 
برای پررنگ  می تواند نشان دهنده تلاشی 
کردن جایگاه فردی جویباری در تاریخ معاصر 

باشد.  باشگاه 
با این حال، مشخص نیست هدف اصلی 
او چیست؛ آیا به دنبال بازگشت به کانون 
تصمیم گیری هاست یا صرفاً قصد دارد یادآوری 
کند که در خریدهای بزرگ استقلال نقشی 

کلیدی داشته است؟
 

خبری از تغییرات عجیب و غریب نیست
 هلدینگ به دنبال 

ثبات مدیریتی در استقلال
مالکان باشگاه استقلال تصمیم گرفته اند علی 
تاجرنیا همچنان به عنوان سرپرست به کار خود 

ادامه دهد. 
بر اساس اعلام رسمی، در یک ماه آینده هیچ 
تغییری در رأس مدیریت این باشگاه صورت 
نخواهد گرفت و انتخاب مدیرعامل جدید به 

زمان دیگری موکول می شود.
با توجه به عملکرد اخیر تاجرنیا در اداره امور 
استقلال، او اکنون شانس اول برای مدیرعاملی 

دائمی محسوب می شود. 
هیأت مدیره استقلال نیز تاکنون گزینه جدی 
دیگری را برای این سمت معرفی نکرده و به 
همین دلیل عملاً جایگاه تاجرنیا بیش از پیش 

تثبیت شده است.
این تصمیم می تواند به ایجاد ثبات نسبی 
در باشگاه کمک کند؛ بویژه در شرایطی که 
استقلال درگیر رقابت های حساس لیگ برتر 
است، هرگونه تغییر ناگهانی در بخش مدیریتی 
می توانست آرامش تیم را بر هم بزند. بنابراین 
تا اطلاع ثانوی، مدیریت استقلال با تاجرنیا 
ادامه خواهد یافت و تعیین تکلیف نهایی 
برای مدیرعاملی در زمان مناسب تری انجام 

خواهد شد.
یکی از اهداف مهم هلدینگ این است که 
باشگاه استقلال را به ثبات مدیریتی برساند 
تا هرساله شاهد تغییرات پی در پی در بدنه 
مدیریت نباشیم. در این خصوص هلدینگ 
حتی به دنبال ایجاد ثبات در بدنه هیأت مدیره 
استقلال هم هست و قصد دارد در این بخش 
نیز ثبات نسبی ایجاد کند تا تصمیم گیری ها 

عالی تر پیش برود.
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تیمی شبیه فصل دوازدهم ساخته شد

 استقلال در جمع 
با ارزش ترین های آسیا 

استقلال پس از سال ها فراز و نشیب 
مالی، این فصل با ترکیبی نسبتاً 
رؤیایی به استقبال رقبای ایرانی و 
آسیایی می رود. مدیران استقلال که 
در اوایل بازار نقل و انتقالات سرعتی 
لاک پشتی داشتند، به یک باره با جذب 
ح خارجی و ایرانی  ستاره های مطر
معادلات را بر هم زدند؛ تا جایی که 
حالا به عنوان چهارمین تیم ارزشمند 
سطح دوم لیگ قهرمانان آسیا معرفی 
شده اند. استقلال در شرایطی از 26 
شهریور مسابقات خود را در آسیا شروع 
می کند که بعد از غول هایی چون 
النصر، الوصل و الاهلی، چهارمین تیم 

سطح دو لیگ آسیا از نظر ارزشمندی 
است. این صعود مالی و اعتباری شاید 
نویدبخش یک استقلال رؤیایی باشد، 
اما به نظر نمی رسد اتکا به این نکته 
بتواند تضمینی برای موفقیت صد 

درصدی این تیم باشد.
برای هواداران استقلال حضور تیم شان 
در جمع چهار تیم ارزشمند سطح دوم 
آسیا، بی تردید خبر خوشحال کننده ای 
است. باشگاهی که تا همین چند 
فصل پیش، بیش از آنکه با جذب 
ستاره ها شناخته شود، با بحران های 
مالی و شکایت های بین المللی دست 
و پنجه نرم می کرد، حالا در موقعیتی 
تازه قرار گرفته است که می تواند 
اسکوادی ارزشمند رقم بزند. استقلال 
کنونی بیش از همیشه خاطره استقلال 
فصل دوازدهم را زنده می کند؛ تیمی 

کاملاً ایرانی اما پرستاره که در سطح 
قاره وزنه ای مهم محسوب می شد. 
روزها حضور چهره هایی چون  آن 
مجتبی جباری، جواد نکونام، فرهاد 
مجیدی، پژمان منتظری و مهدی 
رحمتی استقلال را به ترکیبی درخشان 
بدل کرده بود؛ البته ترکیبی که از دل 
فوتبال ایران برآمده بود و بدون تکیه به 
دلارهای خارجی، در سطح آسیا از نظر 
مالی و فنی اعتبار داشت. امروز اما 
داستان کمی متفاوت است. استقلال 

با خریدهای پرهزینه و تغییرات گسترده 
در ترکیب، توانسته جایگاه مالی خود را 
ارتقا دهد و در جمع ارزشمندترین های 
سطح دوم آسیا بایستد. اما واقعیت این 
است که فوتبال آسیا پر از نمونه هایی 
است که تیم های میلیاردی، علی رغم 
داشتن ستاره های بزرگ، نتوانسته اند 

به جام برسند.
استقلال هم اگر می خواهد از قید و 
بند ناکامی های گذشته رها شود، باید 
به فرمولی ترکیبی برسد؛ فرمولی که 

هم از ستاره های خارجی بهره ببرد و 
هم به ستاره سازی درونی تکیه کند. 
آبی پوشان، امروز تیمی دارند که روی 
کاغذ رؤیایی به نظر می رسد، اما این 
موضوع هرگز معادل موفقیت در زمین 
مسابقه نیست. لیگ برتر و آسیا عرصه ای 
است که تنها با هماهنگی، پرورش 
بازیکنان ایرانی و تکیه بر هویت تیمی 
می توان در آن دوام آورد. استقلال اگر 
می خواهد از ارزش اقتصادی به نتایجی 
مطلوب برسد، باید بازیکنان داخلی خود 

را هم به نکته ای قابل اتکا تبدیل کند. 
بی شک حضور در جمع ارزشمندترین 
تیم های آسیا یک فرصت است؛ فرصتی 
برای عبور از مشکلات مالی و بازگشت 
به قله هایی که استقلال روزگاری با 
بازیکنان ایرانی اش فتح کرده بود. اما اگر 
همه چیز تنها بر عهده خریدهای خارجی 
سنگین گذاشته شود، این استقلال 
جدید هم ممکن است مثل تیم های 
پرخرج دیگر آسیا، فقط در جدول ارزش 

مالی بدرخشد و نه در جام قهرمانی.

 فریناز زمانی
روزنامه نگار
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حاشیه ها 
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حرفه ای 
و ایجاد 

انگیزه بدون 
استرس 

غیرضروری

با قطعی شدن ادامه فعالیت 
تاجرنیا به عنوان تصمیم گیرنده 
اصلی و سرپرست مدیرعاملی 
باشگاه استقلال، اکنون بیش از 
هر زمان دیگری لزوم حمایت 
کامل از ریکاردو ساپینتو باید در 
دستور کار مدیریت به خصوص 

تاجرنیا قرار بگیرد.
 استقلال در شرایطی قرار دارد که 
برای حرکت به سمت قهرمانی، 
 ، یتی یر مد لی  همد مند  ز نیا
پشتیبانی همه جانبه از کادرفنی 
و بازیکنان و ایجاد فضایی آرام 
رف  بی تعا  . ست ا ی  حرفه ا و 
فشارهای غیرضروری و مدیریت 
تیم  مسیر  می تواند  نادرست 
را دچار اختلال کند و تمرکز 
بازیکنان و کادرفنی را تحت تأثیر 

دهد. قرار 
تاجرنیا اخیراً با انتشار یک رشته 
توئیت نگرانی هایی را در میان 
است.  کرده  ایجاد  هواداران 
برخی این نگرانی را دارند که 
شاید سرپرست مدیرعاملی قصد 
دارد با وارد کردن فشار مضاعف بر 
ساپینتو، تیم را حتماً به قهرمانی 
برساند. اما باید به یاد داشت 
موفقیت  برای  تضمینی  هیچ 

قطعی هیچ تیمی وجود ندارد 
و ایجاد فشار اضافی می تواند 
روحیه تیم را تحت تأثیر قرار 
دهد. نقش تاجرنیا در این شرایط 
باید بیشتر از هر چیز حمایتی، 
تسهیل کننده و همدلانه باشد تا 
کادرفنی بتواند تمرکز خود را روی 
برنامه های تاکتیکی و روانی تیم 

حفظ کند.
ساپینتو به مدیری نیاز دارد که 
حامی واقعی او و بازیکنان تیم 
باشد، نه مدیری که در تقابل با او 
قرار گیرد یا با نمایش خریدهای 
باشگاه، جو روانی تیم را تحت 

فشار بگذارد.
فراهم  یعنی  واقعی  حمایت 
کردن فضای آرام و ایجاد منابع 
لازم برای تمرینات و آماده سازی 
و ایضاً مدیریت حاشیه ها، ارائه 
ایجاد  و  حرفه ای  مشاوره های 
انگیزه بدون استرس غیرضروری. 
چنین فضایی باعث می شود 
کادرفنی و بازیکنان بتوانند تمام 
تمرکز خود را روی زمین و اجرای 
بگذارند،  تاکتیکی  برنامه های 
بدون اینکه نگرانی از فشارهای 
بیرونی باعث کاهش کیفیت 

شود. عملکرد 
تاجرنیا با تجربه مدیریتی خود 
می تواند شرایطی ایجاد کند که 
بدون  تیم استقلال  ساپینتو و 
دغدغه به مسیر موفقیت ادامه 
دهند. تردیدی نباید داشت که 
حضور یک سرپرست مدیرعاملی 
که از کادرفنی حمایت کند و نه در 

هیچ تیمی زیر فشار و تهدیدهای نرم قهرمان نمی شود

ساپینتو‌برای‌جام‌حمایت‌می‌خواهد
نکاه فنی

تقابل با آن باشد، نقش حیاتی در 
موفقیت تیم دارد. همدلی، اعتماد 
متقابل و حمایت عملی از کادرفنی 
و بازیکنان، تنها مسیر واقعی برای 
رسیدن به قهرمانی است و استقلال 
با این مدل مدیریتی نه تنها در لیگ 
برتر، بلکه در رقابت های داخلی و 
آسیایی نیز می تواند بهترین نتایج 

را کسب کند.
به  حمایتی  بستر  این  ایجاد 

معنی حضور فعال تاجرنیا در 
برنامه ریزی، مدیریت حاشیه ها و 
اطمینان از بار روانی مثبت تیم 
است. او باید به دور از فشارهای 
فضایی  اجتماعی،  و  رسانه ای 
ایجاد کند که ساپینتو بتواند 
را  استراتژی های تاکتیکی خود 
اجرا کند، بازیکنان با انگیزه و 
آرامش تمرین کنند و هواداران نیز 
با اعتماد به تیم، انرژی مثبت به 

باشگاه منتقل کنند.
این مدل مدیریتی نه تنها به 
کمک  کوتاه مدت  در  موفقیت 
می کند، بلکه آینده استقلال را نیز 
با ایجاد فرهنگ حمایتی و حرفه ای 

می کند. تضمین 
آنچه مسلم است، مسیر قهرمانی 
تنها با همدلی، اعتماد و حمایت 
مستمر امکان پذیر خواهد شد. 
استقلال با تاجرنیا در رأس مدیریت و 

ساپینتو در کادرفنی می تواند ترکیبی 
ایده آل برای فتح لیگ و رسیدن به 

موفقیت های بزرگتر باشد.
حمایت واقعی، آرامش و تمرکز 
کامل، کلید فتح قهرمانی برای 
این وظیفه  استقلال است و 
سرپرست  عنوان  به  تاجرنیا 
مدیرعاملی است که آن را نهادینه 
کند و تیم را به سمت موفقیت 

کند. هدایت 

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

آشورماتوف برای بازگشت عجله ندارد
ریسک ممنوع

آشورماتوف، مدافع خارجی استقلال، در تازه ترین 
صحبت های خود با تیم پزشکی باشگاه اعلام کرده 
که عجله ای برای بازگشت به میادین ندارد و ترجیح 
می دهد پس از بهبودی کامل و صد درصدی در 

تمرینات فشرده و سنگین استقلال شرکت 
کند. این تصمیم نشان دهنده دوراندیشی 

این بازیکن است، چرا که او نمی خواهد 
با عجله به بازی بازگردد و ریسک 

آسیب دیدگی دوباره را به جان بخرد 
و احتمالاً موقعیت های بزرگتری را از 

کف بدهد.
با توجه به اینکه استقلال در چند 

هفته آینده بازی حساس مقابل 
الوصل را در پیش دارد، حضور 
ز  طر به  می تواند  آشورماتوف 
محسوسی قدرت خط دفاعی 
تیم را در آن بازی افزایش دهد. او 

به احتمال زیاد قادر خواهد بود 
از همان مسابقه برای استقلال به 
میدان برود، اما تأکید او بر سلامت 
قطعی نشان می دهد که اولویت 

شخصی و حرفه ای اش، حفظ آمادگی 
کامل برای میادین مهم است. در واقع 
آشورماتوف نمی خواهد به قیمت از دست 
دادن فرصت حضور در جام جهانی با تیم 
ملی ازبکستان، سلامت خود را به خطر 

. زد ا بیند
در غیاب رستم، یکی دیگر از مدافعان 
تیم در  استقلال، خط دفاع  کلیدی 
هفته های اخیر با چالش های فراوانی 
ر  د یی  ضعف ها  . ست ا ه  شد جه  ا مو

به چشم  هماهنگی و پوشش دفاعی 
می خورد که حریفان را برای نفوذ و ایجاد 

موقعیت های خطرناک ترغیب می کند. حضور 

آشورماتوف پس از بازگشت احتمالاً می تواند 
ثبات و اطمینان لازم را به خط دفاعی تیم 
برگرداند و بویژه در دفاع در برابر حملات 

سریع حریفان، نقش کلیدی ایفا کند.
تمرینات سنگین و فشرده ای که باشگاه 
در ادامه روند آماده سازی در تهران 
برای او برنامه ریزی کرده، نه تنها 
آمادگی بدنی بلکه هماهنگی 
تاکتیکی آشورماتوف با دیگر 
مدافعان استقلال را تضمین 
ت  ینا تمر ین  ا  . می کند
 ، کیبی تر ی  کارها شامل 
تمرینات پاس و پرسینگ و 
شبیه سازی موقعیت های 
تا  ست  ا ی  ز با قعی  ا و
بازگشت او به زمین بدون 
هیچ مشکل یا ریسک فنی 

شود. انجام 
به این ترتیب، استقلال 
ی  هفته ها ر  د ند  ا می تو
ر  حضو با  و  ر پیش 
آشورماتوف، خط دفاعی 
مطمئن تر و آماده تری داشته 
باشد و فرصت های گلزنی حریفان 
تصمیم   . برساند قل  ا حد به  ا  ر
هوشمندانه آشورماتوف برای صبر و 
آماده سازی کامل نه تنها به نفع او 
بلکه به نفع تیم و باشگاه نیز خواهد 
بود و نشان می دهد که بازیکنان حرفه ای 
تا چه اندازه دوراندیش هستند. هرچند 
که این تصمیم از جنبه های ملی نیز قابل 
بررسی است و طبیعتاً آشورماتوف دوست 
ندارد فرصت بزرگ حضور در جام جهانی 

آتی را با عجله و شتاب از کف بدهد.

توصیه مهم علی جباری به استقلالی ها
با همدلی و هماهنگی مدعی 3 جام می شوید

ت  پیشکسو  ، ی ر جبا علی 
استقلال،  باشگاه  خوشنام 
در تازه ترین مصاحبه خود بر 
اهمیت برنامه ریزی و مدیریت 
درست این باشگاه برای رسیدن 
به موفقیت تأکید کرد. جباری 
معتقد است که استقلال در 
فصل جاری می تواند مدعی 
سه جام باشد، اما این امر تنها 
در صورتی ممکن است که همه 
ارکان باشگاه هماهنگ بوده و از 

سرمربی حمایت کنند.
ضیح  تو مه  ا د ا ر  د ی  ر جبا
با  ید  با ل  ستقلا ا «  : د ا د
و  قیق  د ی  یز مه ر نا بر یک 
حساب شده به دنبال قهرمانی 

باشد. تیم تنها با حمایت کامل 
مدیریت، کادرفنی و بازیکنان 
می تواند به هدف خود برسد. 
سرمربی تیم ریکاردو ساپینتو، 
نقش کلیدی در موفقیت دارد 
و باید از حواشی دوری کند 
تا تمرکز او و تیم روی بازی ها 

شود.« حفظ 
وی افزود: »وقتی همه ارکان 
باشگاه در کنار هم قرار بگیرند 
و از سرمربی حمایت کنند، 
استقلال قادر خواهد بود نه 
تنها در لیگ برتر بلکه در سطح 
آسیا نیز متفاوت از فصول اخیر 
ظاهر شود و به سمت قهرمانی 
پیش برود. این موضوع به 
انسجام، برنامه ریزی دقیق و 
ایجاد فضایی آرام و حرفه ای 

بستگی دارد.«
جباری همچنین تأکید کرد 

به  که موفقیت تیم صرفاً 
کیفیت بازیکنان و تاکتیک های 
سرمربی محدود نمی شود، 
بلکه مدیریت خارج از زمین 
نیز نقش تعیین کننده دارد. 
او گفت: »چه در داخل زمین 
و چه بیرون زمین، استقلال 
باید به گونه ای مدیریت شود 
که بازیکنان با انگیزه و تمرکز 
کامل کار کنند و هیچ حاشیه ای 
مانع رسیدن به هدف بزرگ 
نشود. تیمی که از حمایت 
کامل باشگاه برخوردار باشد، 
می تواند قهرمانی را به دست 

آورد.«
ل  ستقلا ا ت  پیشکسو ین  ا
تصریح کرد که فصل جاری 
فرصت ویژه ای برای باشگاه 
است و در صورتی که همه ارکان 
با هماهنگی و تلاش مشترک 
عمل کنند، استقلال می تواند 
همزمان در سه رقابت مختلف 
مدعی باشد و دستاوردهای 

بزرگی را به دست آورد.
جباری در پایان خاطرنشان کرد: 
»اعتماد به سرمربی، حمایت از 
کادرفنی و ایجاد فضای آرام برای 
تمرین و مسابقه، کلید موفقیت 
استقلال در فصل جاری است. 
اگر همه این شرایط فراهم 
شود، هیچ محدودیتی برای 
به قهرمانی وجود  رسیدن 
ندارد و استقلال می تواند فصل 

درخشانی را تجربه کند.«

مصاحبه



iranvarzeshii

تیم ملی فوتسال زنان ایران با کسب مقام سوم 
در مسابقات جام ملت های آسیا، موفق شد 
به اولین دوره جام جهانی فوتسال زنان صعود 
کند؛ اتفاقی که تاریخ ساز محسوب می شود. 
شاگردان شهرزاد مظفر با این موفقیت، علاوه 
بر افتخارآفرینی، شایستگی خود را در سطح 

آسیا به اثبات رساندند.

با این حال، این موفقیت با حاشیه همراه 
بوده است. قرار بود اعضای تیم ملی اعم از 
بازیکنان و کادرفنی، نفری ۵۰ میلیون تومان 
پاداش دریافت کنند، اما حدود چهار ماه 
از صعود تیم می گذرد و این پاداش هنوز 
پرداخت نشده است. این رقم با توجه به 
گردش مالی بالای فوتبال و فوتسال مردان، 

بسیار ناچیز به نظر می رسد و مشخص نیست 
چرا تاکنون اقدامی برای پرداخت آن صورت 

نگرفته است.
با نزدیک شدن به اولین دوره جام جهانی 
فوتسال زنان و در حالی که حدود دو ماه تا 
آغاز مسابقات باقی مانده، مراسم قرعه کشی 
برگزار می شود. ایران در سید سوم قرار دارد 

و حریفانش در این مرحله، شامل کلمبیا، 
لهستان و نیوزیلند خواهند بود. سایر 
نمایندگان آسیا، تایلند و ژاپن، در سید دوم 
جای گرفته اند. اکنون تمرکز تیم ملی بر 
آماده سازی برای رقابت های جهانی است، اما 
حل مشکل پاداش معوقه همچنان دغدغه ای 

است که باقی مانده است.
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خبر و مصاحبه

اعلام برنامه هفته نخست لیگ برتر
ــت لیگ برتر بانوان )جام  ــابقات هفته نخسـ برنامه مسـ
ــرح  ــور در فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ به شـ ــگاه های کشـ کوثر( باشـ

زیر اعلام شد:

ــت با اعلام سازمان لیگ، با توجه به انتقال امتیاز  گفتنی اسـ
ــتان، برنامه اعلامی هفته  ــتان کردسـ تیم تام اصفهان به اسـ
ــهریور به باشگاه ها  ــت لیگ برتر بانوان در تاریخ ۱۲ شـ نخسـ
ــده بود. همچنین برنامه یک دیدار باقی مانده بین  اعلام شـ

خاتون بم و حریف آن، متعاقباً اعلام می شود.

 تداوم همکاری بازیکنان مطرح 
با تیم فوتسال ایران زمین

تیم فوتسال ایران زمین ملارد موفق شد قرارداد چند بازیکن 
کلیدی خود را تمدید کند. فرشته بابایی، مبینا نحمانی، مبینا 
ــی با ادامه  ــی و زینب مهدی خانـ ــی، ریحانه ابراهیمـ ملاآقایـ
ــکاری خود با این تیم، توانمندی و ثبات کادر بازیکنان را  همـ
تضمین کردند. این بازیکنان باسابقه و تجربه، نقش مهمی 
ــا کرده اند و تمدید قرارداد  ــین تیم ایفـ در موفقیت های پیشـ
ــان دهنده تمایل باشگاه به حفظ انسجام و کیفیت  آنها نشـ
فنی تیم است. مدیریت باشگاه ایران زمین ملارد با تأکید بر 
اهمیت استمرار همکاری با بازیکنان تأثیرگذار، اعلام کرد که 
این تصمیم گامی مهم در جهت تقویت تیم برای رقابت های 
آینده و دستیابی به نتایج بهتر در لیگ های پیش رو محسوب 
می شود. طرفداران تیم نیز از این خبر استقبال کردند و آن 

را نشانه ای از تعهد باشگاه به رشد و پایداری تیم دانستند.

برگزاری دومین آکادمی دانش افزایی 
داوران فوتسال بانوان  

ــال آقایان  ــی داوران فوتسـ ــی دانش افزایـ ــن آکادمـ دومیـ
ــن دوره با  ــد. ایـ ــز ملی فوتبال برگزار شـ ــوان در مرکـ و بانـ
ــارت داوران، اطلاعات  ــطح دانش و مهـ ــدف ارتقای سـ هـ
ــتورالعمل های داوری را در  ــن قوانین و دسـ ــه روز و آخریـ بـ
ــرکت کنندگان قرار داد. مسئولان برگزاری این  اختیار شـ
آکادمی تأکید کردند که برنامه های آموزشی شامل تحلیل 
تصمیمات داوری، بررسی خطاها و تمرینات عملی برای 
ــت. همچنین،  ــی داوران اسـ ــت مهارت های اجرایـ تقویـ
شرکت کنندگان فرصت داشتند تجربه ها و چالش های 
ــان بگذارند و  ــابقه در میـ ــا مربیان و داوران باسـ ــود را بـ خـ

راهکارهای بهبود عملکرد خود را دریافت کنند.

 جعفری: پخش زنده بازی ها
انگیزه ها را افزایش می دهد

ــتقیم  ــا آغاز لیگ برتر فوتبال زنان، ضرورت پخش مسـ بـ
مسابقات از رسانه ملی بیش از پیش احساس می شود. 
ــرمربی تیم ملی و موفق ترین مربی  مرضیه جعفری، سـ
ــن موضوع تأکید دارد و  ــال زنان ایران، بر اهمیت ایـ فوتبـ
آن را عاملی کلیدی برای پیشرفت ورزش زنان می داند. 

جعفری توضیح می دهد که دیده شدن مسابقات، اعتماد 
به نفس بازیکنان را بالا می برد و باعث می شود آنها با تمرکز 
ــد. در نبود پخش  ــازی تلاش کننـ ــل تا پایان بـ ــزه کامـ و انگیـ
ــت و  ــتقیم، انتخاب بازیکنان ملی با چالش مواجه اسـ مسـ
ــاهده و بازیکنان  ــان مجبورند بازی ها را از نزدیک مشـ مربیـ
ــت اما  ــت ارزیابی کنند. این روش کارآمد اسـ را از طریق تسـ
ــریع تر  ــرفت سـ با پخش زنده، امکان نظارت دقیق تر و پیشـ
ــابقات تنها  ــت پخش مسـ ــود.وی معتقد اسـ ــم می شـ فراهـ
ــام اجتماعی آن نیز  ــود؛ پیـ ــائل مالی محدود نمی شـ به مسـ
ــالم و دیده  ــور در ورزش سـ ــران با حضـ ــت دارد. دختـ اهمیـ
ــانه ها انگیزه پیدا می کنند و به زنان توانمند و  ــدن در رسـ شـ
سالم در جامعه تبدیل می شوند. درباره انتقادات مخالفان 
که حجاب تیم های مقابل را بهانه می کنند، جعفری می گوید 
رعایت حجاب تیم ها تضمین شده و این موضوع نباید مانع 
پخش مسابقات شود. او ابراز امیدواری کرد که پخش زنده 
بازی های لیگ و رقابت های بین المللی، انگیزه بازیکنان را 
افزایش دهد، مسیر حرفه ای سازی فوتبال زنان را هموار کند 
و زمینه حضور موفق تیم ملی در رقابت های جام ملت های 

آسیا را فراهم سازد.

پرسپولیسی ها در ایفمارک
ــتای البرز در  ــپولیس و ایسـ ــوان پرسـ ــای فوتبال بانـ تیم هـ
ــر حضور یافتند.  ــکی پیش از فصل لیگ برتـ معاینات پزشـ
ــم در مرکز ایفمارک )مرکز ارزیابی های  بازیکنان این دو تیـ
ــی های  ــت بررسـ ــران( تحـ ــال ایـ ــی فوتبـ ــکی و بازتوانـ پزشـ
ــامل ارزیابی های  ــکی قرار گرفتند. معاینات شـ کامل پزشـ
روانشناسی، تغذیه، ارتوپدی و قلب و عروق بود تا سلامت 
ــرای حضور در فصل جدید  ــمانی و آمادگی بازیکنان بـ جسـ
ــگیری از  ــود. این اقدام به منظور پیشـ لیگ برتر تضمین شـ
ــکاران انجام شد  ــیب ها و حفظ عملکرد مطلوب ورزشـ آسـ
ــابقات  ــازی تیم ها برای مسـ ــت ویژه ای در آماده سـ و اهمیـ
دارد. پرسپولیس که تازه به لیگ برتر صعود کرده، در هفته 
اول مسابقات میهمان ایستای البرز خواهد بود. با انجام 
ــلامت  این معاینات، تیم ها ضمن اطمینان از وضعیت سـ
ــود را با خیال  ــان، برنامه های تمرینی و تاکتیکی خـ بازیکنـ
ــرای نمایش بهترین  ــاز خواهند کرد و زمینه بـ ــر آغـ راحت تـ

عملکرد در مسابقات فراهم می شود.
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ــان تام  ــ ــم فوتبال زن ــ ــال امتیاز تی ــ با انتق
ــل جدید  ــ ــتان، فص ــ ــه کردس ــ ــان ب ــ اصفه
ــا نامی تازه برای  ــ ــــگ برتر فوتبال زنان ب لی
ــتان آغاز خواهد شد.  ــ نمایندگان این اس
ــام  ــ ــــس با عنوان یاس ــه از این پ ــ ــی ک ــ تیم
ــود، جایگزین  ــ ــتان شناخته می ش ــ کردس
ــازمان لیگ  ــ ــان در جدول س ــ ــام اصفه ــ ت
ــمی  ــ ــده و از لیگ هجدهم به طور رس ــ ش

ــد. ــ ــا خواهد ش ــ وارد رقابت ه
ــید زندی  ــ ــگاه برعهده فرش ــ مدیریت باش
ــتوندی به عنوان  ــ ــن دوس ــ ــــت و حس اس
ــار  ــ کن در  ــی  ــ اجرای ــر  ــ مدی و  ــام  ــ قائم مق
ــر  ــ ــن تغیی ــ ــرد. ای ــ ــد ک ــ ــــت خواه او فعالی
ــتان را در  ــ ــال زنان کردس ــ ــی، فوتب ــ ناگهان
ــــت، هر  ــتانه فصلی تازه قرار داده اس ــ آس
ــت تیمی که با عنوان  ــ چند هنوز سرنوش
ــی  ــ ــتان« در قرعه کش ــ ــده کردس ــ »نماین
ــــخص  ــود، نامش ــ ــرده ب ــ ــرکت ک ــ لیگ ش
ــأله ابهاماتی را میان  ــ ــده و همین مس ــ مان

ــــت. ــاد کرده اس ــ ــدان ایج ــ علاقه من
ــام به گزینه ای  ــ ــگاه یاس ــ از نظر فنی، باش
ــر  ــ ــه نص ــ ــــت. فرزان آورده اس ــنا روی  ــ آش
ــان به  ــ ــام اصفه ــ ــته با ت ــ ــل گذش ــ ــه فص ــ ک
ــار دیگر روی  ــ ــید، ب ــ ــه هفتم لیگ رس ــ رتب
ــار به عنوان  ــ ــیند و این ب ــ ــــت می نش نیمک
ــا  ــ ب ــراه  ــ ــتانی ها. او هم ــ ــرمربی کردس ــ س

ــتیار، تلاش  ــ ــهیلا حقگو به عنوان دس ــ س
ــــس و رقابتی را  ــرد تیمی تازه نف ــ خواهد ک

ــــت کند. ــــگ برتر هدای در لی
ــمی،  ــ ــار اخبار رس ــ ــال، در کن ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ب
ــود.  ــ می ش ــنیده  ــ ش ــز  ــ نی ــی  ــ زمزمه های
ــات خانوادگی با  ــ ــه دارای ارتباط ــ فردی ک
ــابق باشگاهی در لیگ برتر  ــ مدیرعامل س
ــــت، با حضورش در  و اکنون لیگ یک اس
ــــت.  ــؤالاتی را ایجاد کرده اس ــ این پروژه س
ــه پیش تر در  ــ ــه ای ک ــ ــود حلق ــ گفته می ش
ــال مردان فعال بود،  ــ نقل وانتقالات فوتب
ــال زنان پیدا  ــ ــیر تازه ای در فوتب ــ حالا مس
ــه عنوان  ــ ــه می تواند ب ــ ــیری ک ــ کرده؛ مس
ــران و بازیکنان  ــ ــان مدی ــ ــل ارتباطی می ــ پ

ــل کند. ــ زن عم
ــته  ــ ــایه گذش ــ ــنا و س ــ ــور نام های آش ــ حض
ــده  ــ ــی، باعث ش ــ ــای کنون ــ ــر فعالیت ه ــ ب

ــا یک  ــ ــتان تنه ــ ــام کردس ــ ــدازی یاس ــ راه ان
ــود. ماجرا به  ــ ــاده تلقی نش ــ ــر نام س ــ تغیی
ــاوند فردی که نامش  ــ مدیرعاملی خویش
ــاد فوتبال  ــ ــای فس ــ ــر در پرونده ه ــ پیش ت
ــود و اخبار  ــ ــده، محدود نمی ش ــ مطرح ش
ــمی حاکی از آن است که خواهر  ــ غیررس
ــا بازیکنان  ــ ــز در ارتباط ب ــ ــل نی ــ مدیرعام
ــا نماینده  ــ ــرارداد ب ــ ــرای ق ــ ــوان ب ــ ــم بان ــ تی

ــته است. ــ ــتان نقش داش ــ کردس
ــال در  ــ ــــش همین امس ــه نام ــ ــن فرد ک ــ ای
ــی بازیکنان  ــ ــده انتقالات مبهم برخ ــ پرون
ــده بود، حالا  ــ لیگ برتر مردان مطرح ش
ــز باز کرده  ــ ــه فوتبال بانوان نی ــ پایش را ب
ــه اخلاق  ــ ــی رود کمیت ــ ــار م ــ ــت. انتظ ــ اس
ــود تا  ــ ــده ش ــ ــن پرون ــ ــرعت وارد ای ــ ــه س ــ ب
ــی در فوتبال  ــ ــی دلال ــ ــبکه های احتمال ــ ش

ــکل نگیرد. ــ زنان ش

ــتقلال در اولین تجربه اش  ــ ــگاه اس ــ باش
ــا  ــ ب ــوان،  ــ بان ــال  ــ فوتس ــر  ــ برت ــــگ  لی در 
ــه  ــ ــون توج ــ کان ــی در  ــ ــی جنجال ــ تصمیم
ــــک مربی  ــــت؛ انتخاب ی ــرار گرفته اس ــ ق
ــی تیم  ــ ــی دروازه بان ــ ــوان مرب ــ ــرد به عن ــ  م

بانوان.
ــرایطی که حضور استقلال در لیگ  ــ در ش
ــال، اتفاقی مهم و امیدبخش  ــ برتر فوتس
ــری به تازگی  ــ ــود اما خب ــ ــوب می ش ــ محس
ــرون درز کرده  ــ ــاره کادرفنی تیم به بی ــ درب
ــروع را تحت الشعاع قرار داده  ــ که این ش
ــمی اعلام شده  ــ ــــت رس ــــت. در فهرس اس
ــهناز یاری  به  ــ ــتقلال، نام  ش ــ از سوی اس
ــرمربی و  آرزو صدقیانی زاده و  ــ عنوان س
ــان فنی،  ــ ــوان مربی ــ ــا نظری به عن ــ مهس
ــاز  ــ فرن ــاز،  ــ بدنس ــی  ــ ــه نظری مرب ــ مهدی
ــی  ــ ــته داداش ــ ــت و فرش ــ جنانی سرپرس
ــده  ــ دی ــت  ــ کمک سرپرس ــوان  ــ عن ــه  ــ ب
ــی  ــ ــای خال ــ ــال ج ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ــود. ب ــ می ش
ــــب  جل ــدت  ــ به ش ــی  ــ دروازه بان ــی  ــ مرب
ــه در  ــ ــتی کلیدی ک ــ ــد؛ پس ــ ــه می کن ــ توج
ــرورش آن عملاً بخش  ــ ــال بدون پ ــ فوتس
ــه رو خواهد  ــ ــکل روب ــ  مهمی از تیم با مش

شد.
ــــک  ی ز  ا ــت  ــ ی حکا ــا  ــ م ا ه ها  ــنید ــ ش  
ــتقلال  ــ ــــب دارند؛ گویا اس ــم عجی ــ تصمی

ــابقه  ــ ــا با س ــ ــی آق ــ ــــک مرب ــد ی ــ می خواه
ــوان  ــ به عن را  ــازی  ــ بدنس در  ــری  ــ مربیگ
ــد. نکته  ــ ــی انتخاب کن ــ ــی دروازه بان ــ مرب
ــــت  لیس در  او  ــام  ــ ن ــه  ــ اینک ــل  ــ قابل تأم
ــن  ــ ای و  ــده  ــ نش ــت  ــ ثب ــگاه  ــ باش ــمی  ــ رس
ــه همراه  ــ ــــش های جدی ب ــکوت پرس ــ س
ــــت که این موضوع برخلاف  ــته اس ــ داش
ورزش  وزارت  ــح  ــ صری ــتورالعمل  ــ دس
ــور مربیان مرد  ــ ــــت حض ــاره ممنوعی ــ درب
ــــت. در چنین  ــوان اس ــ بان ــای  ــ در تیم ه
ــا نکرده و  ــ ــنیده ها اکتف ــ ــه ش ــ ــرایطی ب ــ ش
ــادات محمدیان مدیر  ــ ــراغ  لیلا س ــ به س
ــتقلال رفتیم  ــ ــوان اس ــ بان ــال  ــ تیم فوتس
ــوز  ــ ــد: »هن ــ ــاره می گوی ــ ــن ب ــ ــه او در ای ــ ک
ــــت. حضور  ــده اس ــ ــته نش ــ قراردادی بس
ــــت.  ــرد در کادر بانوان غیرقانونی نیس ــ م
ــاره  ــ درب ــتان  ــ دوس ــم  ــ می کن ــــش  خواه

ــرده و دنبال  ــ ــدر صحبت نک ــ بانوان اینق
نباشند.«  ــیه  ــ حاش

ــن  ــ ــه ای ــ ــؤال ک ــ ــن س ــ ــه ای ــ ــخ ب ــ او در پاس
ــد،  ــ ــی باش ــ ــد غیرقانون ــ ــوع می توان ــ موض
ــخی  ــ ــــت: »من اصلاً در این زمینه پاس گف
ــائل مغرضانه  ــ ــم چراکه این مس ــ نمی  ده
ــیه  ــ ــی می خواهد حاش ــ ــر کس ــ ــت. اگ ــ اس
ــیون  ــ ــراغ فدراس ــ ــرا به س ــ ــاد کند چ ــ ایج
ــردان هم در  ــ ــه از م ــ ــی رود ک ــ ــال نم ــ فوتب
ــا  ــ ــود. م ــ ــتفاده می ش ــ ــوان اس ــ ــه بان ــ زمین
ــچ مردی  ــ ــلاً از هی ــ ــتقلال فع ــ ــم اس ــ در تی
ــه عنوان  ــ ــم و اگر هم ب ــ ــــک نگرفته ای کم
ــکلی  ــ ــی بگیریم هیچ مش ــ ــاور کمک ــ مش
ــوز را وزارت  ــ ــه مج ــ ــرا ک ــ ــدارد چ ــ ــود ن ــ وج
ــــت فدراسیون داده است  ورزش و حراس
ــن زمینه  ــ ــلاً نمی خواهم در ای ــ ــن اص ــ و م

ــم.« ــ باش جوابگو 

قابل توجه مسئولان سازمان لیگ و فدراسیون
پای مدیران پرونده  دار به لیگ باز شد

ابهام بزرگ درباره کادر تیم فوتسال استقلال 
محمدیان: حضور مربی مرد غیرقانونی نیست

مصاحبه روز سوژه

گزارش یک

مراسم قرعه کشی نخستین دوره رسمی 
لیگ قهرمانان زنان آسیا روز پنجشنبه 
۲۰ شهریور در مقر کنفدراسیون فوتبال 
آسیا برگزار می شود و نماینده ایران، تیم 
خاتون بم، در سید دوم این قرعه کشی 
قرار گرفته است. برای فوتبال زنان 
ایران، این حضور نه تنها یک تجربه 
تازه، بلکه نقطه عطف تاریخی محسوب 

. د می شو
خاتون بم طی سال های اخیر تنها 

نماینده ایران در مسابقات آسیایی 
بوده و چند بار در قالب رقابت های 
مقدماتی یا تورنمنت های قاره ای به 
میدان رفته است. اگرچه نماینده 
کشورمان هنوز نتوانسته به مراحل 
پایانی برسد، اما تجربه حضور در برابر 
تیم هایی از آسیای میانه و شرق قاره، 
برای این باشگاه سرمایه بزرگی بوده 
است. مهم ترین نقطه عطف خاتون، 
پیروزی برابر نمایندگان ازبکستان و 
تاجیکستان در رقابت های مقدماتی 
بود؛ هرچند در رویارویی با تیم های 
شرق آسیا، اختلاف سطح همچنان 
آشکار بود. حالا با برگزاری نخستین 
دوره رسمی لیگ قهرمانان، خاتون 
فرصت دارد تجربه های پراکنده گذشته 
را به آزمونی جدی و ماندگار تبدیل کند.

بر اساس اعلام کنفدراسیون فوتبال 
آسیا، ۱۲ تیم حاضر در مسابقات در 
سه گروه چهار تیمی قرار خواهند 
گرفت. تیم های اول و دوم هر گروه 
به مرحله حذفی صعود می کنند و 
علاوه بر آن، دو تیم سوم برتر هم 
شانس صعود خواهند داشت. در سید 
یک قدرت هایی چون ملبورن سیتی 
استرالیا، سوون کره جنوبی و توکیو 
وردی بلزا ژاپن قرار گرفته اند؛ تیم هایی 
با سابقه حرفه ای، بازیکنان ملی پوش 
و بودجه های سنگین. در سید دو کنار 
خاتون بم، تیم های ووهان جیانگدا 
ویتنام  چی مین سیتی  هو  و  چین 
حضور دارند. سید سه شامل لاگونا 
فیلیپین، بنگال شرقی هند و ناگوهیانگ 
کره شمالی است و در سید چهار هم 

نسف قارشی ازبکستان، آی اس پی ای 
میانمار و لایون سیتی سنگاپور قرار 
گرفته اند. همگروهی تیم هایی چون 
بنگال شرقی یا نمایندگان ازبکستان و 
سنگاپور در کنار خاتون، شانس صعود 
نماینده ایران را بالا می برد. چنین 
قرعه ای می تواند مسیر خاتون برای 
رسیدن به مرحله حذفی را هموار کند و 
حتی برای فوتبال زنان ایران یک افتخار 

تاریخی رقم بزند.
در مقابل، همگروهی با قدرت های بزرگ 
سید یک همچون ملبورن سیتی یا توکیو 
وردی که تیم های حرفه ای و پرستاره 
شرق آسیا که بازیکنان ملی پوش در 
ترکیب دارند، کار را برای خاتون بسیار 

دشوار خواهد کرد.
تجربه های گذشته نشان داده اختلاف 

فیزیکی و تاکتیکی میان تیم های ایرانی و 
شرق آسیا چشمگیر است و خاتون باید 
با هوشمندی و انسجام تیمی، فاصله ها 

را جبران کند.
با وجود همه این احتمالات، حضور در 
لیگ قهرمانان زنان آسیا برای خاتون بم 
ارزشمند است. شاگردان مرضیه جعفری 
سال هاست در لیگ ایران بدون رقیب 

قهرمان می شوند و حالا وقت آن رسیده 
که توانایی هایشان را در سطح بالاتری به 
نمایش بگذارند. حتی اگر قرعه دشوار 
باشد، این تجربه می تواند برای آینده 

فوتبال زنان ایران الهام بخش باشد.
اکنون همه نگاه ها به روز پنجشنبه 
دوخته شده است؛ جایی که قرعه کشی 
می تواند سرنوشت خاتون را تعیین کند. 

خاتون بم در سید ۲
قرعه مرگ یا معجزه خاتون 

اردوی آماده سازی تیم ملی فوتبال 
زنان ایران از جمعه ۲۱ شهریورماه 
در مرکز ملی فوتبال آغاز می شود؛ 
اردویی که نخستین اردو پس از 
جام  به  صعود  شدن  قطعی 
ملت های آسیا ۲۰۲6 استرالیا هم 
به شمار می آید. مرضیه جعفری، 
سرمربی تیم ملی، برای این اردو 
۲7 بازیکن را دعوت کرده و ترکیبی 
در  جوان  و  باتجربه  نام های  از 

فهرست او دیده می شود.
سامی  ا نه  صلی  ا له  مسأ ما  ا
بازیکنان، که زمان بندی عجیب 
این اردو است. لیگ برتر زنان تنها 
پنج روز دیگر آغاز می شود و سؤال 
اصلی اینجاست که چرا درست در 
آستانه شروع رقابت ها باید چنین 

اردویی برگزار شود؟
لیگ  آغاز  برای  ماه ها  تیم ها 
آماده شده اند، بدنسازی را پشت 
سر گذاشته اند و حالا یکباره با 
اردو رفتن بازیکنان کلیدی شان 
مواجه می شوند. طبیعی است 
که این تصمیم تعادل آماده سازی 
باشگاه ها را بر هم می زند و کیفیت 
هفته های ابتدایی لیگ را تحت 

تأثیر قرار می دهد.
ب  نتخا ا یگر  د مهم  سش  پر
که ماه هاست  بازیکنانی است 
بازی  رسمی  مسابقه  هیچ  در 
نکرده اند. برخی از اسامی این 
فهرست مثل زهره کودایی بیش 
از هفت ماه است که از شرایط 
مسابقه دور بوده اند و عملاً در 
کنار تیم تمرین منظم و درستی 

هم نداشته اند و حالا باید پرسید 
کادر فنی بر اساس چه معیارهایی 
چنین انتخاب هایی کرده است؟!
وقتی لیگ عملاً تنها ویترین 
سنجش عملکرد بازیکنان است، 
بازی در  بدون  چطور می توان 
سطح باشگاهی، مستقیم به تیم 
ملی رسید؟ مگر نه اینکه اردو باید 
محل محک خوردن آماده ترین ها 
باشد، نه فرصتی برای بازگشت 
بازیکنانی که مدت ها دور از میدان 

بوده اند؟
این تصمیم یک ایراد دیگر هم دارد؛ 
فشار مضاعف بدنی روی بازیکنان. 
آنها تازه از دوران بدنسازی باشگاهی 
بیرون آمده اند و هنوز به هماهنگی 
کامل نرسیده اند. حضور در اردو 
ملی  تیم  تمرینات سنگین  با 
بدون ریکاوری مناسب، احتمال 
مصدومیت را بالا می برد. به بیان 
ساده، بازیکنی که باید برای هفته 
اول لیگ سرحال باشد، ممکن 
است خسته یا حتی آسیب دیده به 
باشگاه برگردد. این یعنی لطمه هم 

به لیگ و هم به تیم ملی.
آیا واقعاً نمی شد تنها دو هفته صبر 
کرد؟ اگر اردو پس از شروع لیگ 
برگزار می شد، بازیکنان حداقل 
یک یا دو بازی رسمی را پشت 
سر گذاشته بودند و کادر فنی با 
از عملکرد  معیارهای دقیق تری 
انتخاب  آنها می توانست  فعلی 
کند. برگزاری اردو در این زمان نه 
تنها سودی ندارد، بلکه به زیان هر 

دو طرف است.
موضوع دیگری که نمی توان از 
کنار آن گذشت، ترکیب بازیکنان 
دعوت شده است. تعداد قابل 
توجهی از اسامی به استان کرمان 

اردوی پرحاشیه تیم ملی در آستانه لیگ

کودایی‌ناآماده‌ناگهان‌ملی‌پوش‌می‌شود

گزارش
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تعلق دارند. این مسأله شائبه هایی 
را به وجود آورده؛ به ویژه وقتی 
سرمربی تیم ملی خودش اهل 
همان استان است. طبیعی است 
ا  ر نگاه ها  بی  نتخا ا چنین  که 
حساس کند و این سؤال را به وجود 
آورد که آیا معیار صرفاً کیفیت فنی 
بوده یا روابط و نزدیکی جغرافیایی 

هم نقشی در این انتخاب ها داشته 
؟ ست ا

و  تعارف  جای  ملی  تیم  قطعاً 
فقط  اینجا  نیست؛  ملاحظات 
ند  شو ت  عو د ید  با ین ها  بهتر
و دعوت بازیکنان ناآماده بدون 
اینکه در مسابقات لیگ محک 
جدی بخورند، تنها اعتبار لیست 

و قداست پیراهن تیم ملی ایران را 
زیر سؤال می برد.

 تیم ملی فوتبال زنان پس از صعود 
به جام ملت ها در موقعیتی تاریخی 
قرار دارد و قطعاً با دانش فنی مرضیه 
جعفری می توان به خلق شگفتی 
امیدوار بود اما  این موقعیت طلایی 
نباید با تصمیم های شتاب زده و 

زمان بندی های اشتباه زیر سؤال 
به  برود. اکنون همه چشم ها 
 . ست ا فنی  ر  د کا و  ن  راسیو فد
باید دید این تصمیم پرحاشیه 
در نهایت چه نتیجه ای خواهد 
داشت؛ نتیجه ای که امیدواریم به 
سود فوتبال زنان ایران تمام شود، 

نه به ضرر آن.

دعوت 
بازیکنان 

ناآماده بدون 
اینکه در 

مسابقات 
لیگ محک 

جدی 
بخورند، تنها 

اعتبار لیست 
و قداست 

پیراهن تیم 
ملی ایران 

را زیر سؤال 
می برد


